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NOTICE ORIGINALE

1. INFORMATIONS PRÉALABLES
1.1 DOMAINE D’APPLICATION
La motorisation Sunea 50 CSI est conçue pour motoriser tous types de stores d’exterieur horizontaux à bras 
(excepté ceux à double pente, à bras avec pistons à gaz ou à bras télescopiques) respectant au moins une 
des conditions suivantes :
- Le produit motorisé est commandé par un interrupteur sans verrouillage (Voir document Instructions de 
sécurité joint ).
- En position déployée, toute partie du produit motorisé se trouve à une hauteur supérieure à 2m50 par rapport 
au sol ou à tout niveau d’accès permanent.
- Pour les stores, la barre de charge se déplace uniquement par gravité, et sa masse est inférieure à 15 Kg.

1.2 RESPONSABILITÉ
Avant d’installer et d’utiliser la motorisation Sunea 50 CSI, lire attentivement cette notice d’installation et 
d’utilisation. Outre les instructions décrites dans cette notice, respecter également les consignes détaillées 
dans le document joint Consignes de sécurité.
La motorisation Sunea 50 CSI doit être installée par un professionnel de la motorisation et de 
l’automatisation de l’habitat, conformément aux instructions de Somfy et à la réglementation applicable 
dans le pays de mise en service.
Toute utilisation de la motorisation Sunea 50 CSI hors du domaine d’application décrit ci-dessus est interdite. 

Consignes de sécurité, toute responsabilité et garantie de Somfy.
L’installateur doit informer ses clients des conditions d’utilisation et de maintenance de la motorisation Sunea 
CSI io et doit leur transmettre les instructions d’utilisation et de maintenance, ainsi que le document joint 
Consignes de sécurité, après l’installation de la motorisation Sunea 50 CSI. Toute opération de Service Après-
Vente sur la motorisation Sunea 50 CSI nécessite l’intervention d’un professionnel de la motorisation et de 
l’automatisation de l’habitat.
Si un doute apparaît lors de l’installation de la motorisation Sunea 50 CSI ou pour obtenir des informations 
complémentaires, consulter un interlocuteur Somfy ou aller sur le site www.somfy.com.

Cette notice s’applique à toutes les déclinaisons de Sunea 50 CSI io  (couple/vitesse). 
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Consignes à suivre impérativement par le professionnel de la motorisation et de 
l’automatisation de l’habitat réalisant l’installation de la motorisation Sunea CSI io.
Ne jamais laisser tomber, choquer, percer, immerger la motorisation.
Installer un point de commande individuel pour chaque  motorisation.

2.1. MONTAGE
2.1.1. Préparation de la motorisation
S’assurer que le diamètre intérieur du tube est supérieur 
ou égal à 47 mm.
1) Monter les accessoires nécessaires à l’intégration de la 
motorisation dans le tube d’enroulement :
• Soit uniquement la roue a sur la motorisation.
• Soit la couronne b et la roue c sur la motorisation.
2) Mesurer la longueur (L1) entre le bord intérieur de la 
tête de la motorisation et l’extrémité de la roue.

2.1.2. Préparation du tube
1) Couper le tube d’enroulement à la longueur désirée en 
fonction du produit motorisé.
2) Ébavurer le tube d’enroulement et éliminer les copeaux.
3) Pour les tubes d’enroulement lisses à l’intérieur, 
découper une encoche selon les cotes suivantes : 
d = 4 mm / 0.16 In ; e = 28 mm / 1.1 In.

2.1.3. Assemblage motorisation - tube
1) Glisser la motorisation dans le tube d’enroulement.

Pour les tubes d’enroulement lisses à l’intérieur, positionner l’encoche découpée sur l’ergot de 
la couronne.

2) La roue doit être bloquée en translation dans le tube 
d’enroulement:

• 
de 4 vis parker Ø 5 mm ou 4 rivets pop acier Ø 4,8 mm 
placés entre 5 mm et 15 mm de l’extrémité extérieure de 
la roue, quel que soit le tube d’enroulement.

motorisation mais uniquement sur la roue.
• Soit par l’utilisation d’un stop roue, pour les tubes non 

lisses.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALLATION

Avertissement Sécurité!                         Attention!                              Information        
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2.1.4. Montage de la manivelle de secours
- Utiliser un anneau de sortie ou une sortie de caisson de 

store équipés d’un axe carré (C) de 6 mm ou d’un axe 
hexagonal (D) de 7 mm (accessoires non fournis).

- Fixer l’anneau de sortie adapté sur la tête du moteur.

2.1.5. Montage de l’ensemble tube - motorisation
1) Monter l’ensemble tube - moteur sur le support embout (f).
2) Monter l’ensemble tube - moteur sur le support moteur (g) 

sortie de câble (h) vers le bas.

2.2. CÂBLAGE
Les câbles traversant une paroi métallique doivent être protégés et isolés par un manchon ou un 
fourreau.
Attacher les câbles pour éviter tout contact avec une partie en mouvement.
Le câble du Sunea CSI io est démontable. S’il est endommagé, le remplacer à l’identique.
Si la motorisation est utilisé en extérieur, et si le câble d’alimentation est de type HO5 VVF 
alors installer le câble dans un conduit résistant aux UV, par exemple sous goulotte.
Laisser le câble d’alimentation de la motorisation accessible : il doit pouvoir être remplacé 
facilement.
Toujours faire une boucle sur le câble d’alimentation pour éviter la pénétration d’eau dans 
la motorisation !

 - Couper l’alimentation secteur.
 - Connecter la motorisation selon les informations du tableau ci-dessous :

Respecter la Norme NF C 15-100 pour les installations électriques

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

OFF
230 V

~
50 Hz

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2Neutre  Phase Terre

230V-50Hz Bleu Marron Jaune/
Vert
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2.3. MISE EN SERVICE
2.3.1. Pré-enregistrement du point de commande 
1) Mettre sous tension.
2) Appuyer en même temps sur les touches Montée et 
Descente du point de commande : Le produit motorisé 
fait un va-et-vient (rapide montée et descente), le point de 
commande est préenregistré dans le moteur.

min.

2.3.2. Contrôle du sens de rotation
1) Appuyer sur la touche Montée du point de 
commande :

a) Si le produit motorisé monte (a), le sens de rotation 

course».
b) Si le produit motorisé descend (b), le sens de rotation 
est incorrect : Passer à l’étape suivante.

2) Appuyer sur la touche my du point de commande jusqu’au 
va-et-vient du produit motorisé : Le sens de rotation est 

3) Appuyer sur la touche Montée du point de commande pour 
contrôler le sens de rotation.

2.3.3. Réglage des ns de course
Réglage pour stores cassette

basse doit être réglée.
Réglage de la n de course basse

 Ne pas utiliser en même temps les touches  my  et Descente
course basse.

1) 
 Un appui > 2 s sur la touche Descente entraîne un 
mouvement de descente en continu du produit 
motorisé.

2) Stopper le produit motorisé à l’endroit désiré.
3) Si besoin, ajuster la position du produit motorisé à l’aide 

des touches Montée ou Descente.
4) Appuyer en même temps sur les touches  my  et Montée : 

le produit motorisé monte dans un mouvement continu 
même après avoir lâché les touches  my  et Montée.

5) À mi-hauteur, faire un appui bref sur la touche  my  pour 
arrêter le produit motorisé.

6) Appuyer de nouveau sur la touche  my  jusqu’au 
mouvement du produit motorisé (1,5 s vers le bas puis 

sont enregistrées.

Attendre l’arrêt complet du store avant de passer au chapitre « Enregistrement du premier point de 
commande ».

1

3

5

2

4

6

a

b

Réglage

1

32

Passer
à l’étape suivante
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Réglage pour stores non-cassette 

Réglage de la n de course haute
1) 

 Un appui > 2 s sur la touche Montée entraîne un 
mouvement de montée en continu du store. 

2) Stopper le store à l’endroit désiré.
3) Si besoin, ajuster la position du store à l’aide des touches 

Montée ou Descente.
4) Appuyer en même temps sur les touches  my  et Descente : 

le store descend dans un mouvement continu même après 
avoir lâché les touches my  et Descente.

5) À mi-hauteur, faire un appui bref sur la touche my  pour 
arrêter le store et passer à l’étape suivante.

Réglage de la n de course basse
1) 

 Un appui > 2 s sur la touche Descente entraîne un mouvement de descente en continu du 
store.

2) Stopper le store à l’endroit désiré.
3) Si besoin, ajuster la position du store à l’aide des touches 

Montée ou Descente.
4) Appuyer en même temps sur les touches my et Montée : 

le store monte dans un mouvement continu même après 
avoir lâché les touches my et Montée.

5) À mi-hauteur, faire un appui bref sur la touche my pour 
arrêter le store.

6) Appuyer de nouveau sur la touche my jusqu’au mouvement 
du store (1,5 s vers le bas puis mouvement vers le haut 

enregistrées.
Attendre l’arrêt complet du store avant de passer au chapitre 
« Enregistrement du premier point de commande  ».

2.3.4. Enregistrement du point de commande
La motorisation est en mode programmation :

PROG du point de 
commande à enregistrer :

commande est enregistré dans la motorisation.

Si la motorisation n’est plus en mode programmation, effectuer de nouveau l’Étape 
2.3.1, avant de réaliser l’Étape 2.3.4.

1

3

5

2

4

Passer à l’étape 
suivante

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Re-réglage des ns de course
produit motorisé.

Modi cation pour stores cassette 

Réajustement de la n de course basse
1) 
2) Appuyer en même temps sur les touches Montée et 

Descente jusqu’au mouvement du store : le moteur est en 
mode réglage.

3) Ajuster la position basse du store à l’aide des touches 
Montée ou Descente.

4) Appuyer sur la touche my jusqu’au mouvement du store : 

Modi cation pour stores non-cassette 

Réajustement de la n de course haute
1) 
2) Appuyer en même temps sur les touches Montée et 

Descente jusqu’au mouvement du store : le moteur est en 
mode réglage.

3) Ajuster la position haute du store à l’aide des touches 
Montée ou Descente.

4) Appuyer sur la touche my jusqu’au mouvement du store : 

Réajustement de la n de course basse
1) 
2) Appuyer en même temps sur les touches Montée et 

Descente jusqu’au mouvement du store : le moteur est en 
mode réglage.

3) Ajuster la position basse du store à l’aide des touches 
Montée ou Descente.

4) Appuyer sur la touche my jusqu’au mouvement du store : 

FONCTIONS AVANCÉES
 Contacter le fabricant du produit motorisé avant toute utilisation de ces fonctions pour valider la 
compatibilité de votre installation.

2.3.6. Fonction « Back impulse »
Cette fonction permet de tendre la toile après chaque mouvement de descente du store. Il est 
possible de l’ajuster jusqu’à ½ tour de tube d’enroulement.
Pour mettre en œuvre cette fonction : 
1) 
2) Appuyer en même temps sur les touches my et Montée 

jusqu’au mouvement du store : le moteur est en mode 
programmation.

3) Ajuster la tension de la toile à l’aide des touches Montée ou 
Descente (1/2 tour de tube maxi.).

4) Appuyer sur la touche my jusqu’au mouvement du store : 
la tension de toile est enregistrée.

1

or
3

2

4

1 2

43
or

1 2

43
or

1 2

43
or
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2.3.7. Fonction « Back release » uniquement pour stores cassette 
Cette fonction permet de relâcher la tension sur la toile après la fermeture du store cassette.

La procédure à suivre pour activer ou désactiver le « Back release » est identique. 
Par sécurité, cette fonction peut être activée ou désactivée par le point de commande dans 3 cas 

seulement :
•  Après la validation des réglages et avant l’enregistrement du premier point de commande.
• Après l’enregistrement du premier point de commande et durant les 4 cycles suivants. 
• Après une simple coupure d’alimentation et durant les 4 cycles suivants.

Pour mettre en œuvre cette fonction : 
1) Placer le produit motorisé
2) Appuyer en même temps sur les touches  my  et Descente 

jusqu’au mouvement du produit motorisé.
Si la fonction « Back release » était inactive, elle est activée.
Si la fonction « Back release » était active, elle est désactivée.

2.3.8. Fonction « Effort de fermeture » uniquement pour stores cassette 
Cette fonction permet d’augmenter ou de diminuer l’effort de fermeture de la cassette du store sur 3 seuils 
(fort-moyen-faible).
Par défaut, le moteur est positionné en sortie d’usine sur le niveau moyen.
Par sécurité, cette fonction est atteignable par le point de commande dans 3 cas seulement :

•  Après la validation des réglages et avant l’enregistrement du premier point de commande.
• Après l’enregistrement du premier point de commande et durant les 4 cycles suivants. 
• Après une simple coupure d’alimentation et durant les 4 cycles suivants.

Pour mettre en œuvre cette fonction :
1) Placer le produit motorisé en position médiane.
2) Faire un appui bref et simultané sur les touches  my  et Montée 

suivi immédiatement d’un appui maintenu et simultané sur 
les touches  my  et Montée jusqu’au mouvement du produit 
motorisé.

Le moteur est en mode programmation pendant 10 s 
uniquement.

3) Ajuster l’effort de fermeture à l’aide des touches Montée ou 
Descente.

-  Pour augmenter l’effort de fermeture, appuyer sur la touche 
Montée jusqu’au mouvement lent du produit motorisé : l’effort de fermeture du store cassette est 
passé au seuil supérieur.

-  Pour diminuer l’effort de fermeture, appuyer sur la touche Descente jusqu’au mouvement lent du 
produit motorisé : l’effort de fermeture du store cassette est passé au seuil inférieur.

4) Appuyer sur la touche  my  jusqu’au mouvement du produit motorisé : le nouvel effort de fermeture est 
enregistré.

1 2

or

or

0.5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. ASTUCES ET CONSEILS D’INSTALLATION
2.4.1. Questions sur le Sunea CSI ?

Constats Causes possibles Solutions

Le produit motorisé ne 
fonctionne pas.

Le câblage est incorrect. 

La motorisation est en protection 
thermique. Attendre que le moteur refroidisse.

La pile du point de commande est 
faible.

Contrôler si la pile est faible et la remplacer si 
besoin.

Le point de commande n’est pas 
compatible.

Contrôler la compatibilité et remplacer le point 
de commande si besoin.

Le point de commande utilisé n’est pas 
enregistré dans la motorisation.

Utiliser un point de commande enregistré ou 
enregistrer ce point de commande.

2.4.2. Remplacement d’un point de commande Somfy perdu ou cassé
Ne réaliser la double coupure de courant qu’au niveau de l’application à remettre à zéro.
Cette remise à zéro supprime tous les points de commande locaux cependant les capteurs, 

1) Positionner le produit motorisé à mi-hauteur.
2) Couper l’alimentation secteur pendant 2 s.
3) Remettre l’alimentation secteur entre 5 s et 15 s.
4) Couper l’alimentation secteur pendant 2 s.
5) Remettre l’alimentation secteur : le produit motorisé se met 

en mouvement quelques secondes. (Si l’application est 

va-et-vient).
6) Appuyer sur le bouton PROG du nouveau point de 

commande jusqu’au va-et-vient du produit motorisé : le 
nouveau point de commande est enregistré et tous les 
autres points de commande sont effacés.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON
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2.4.3. Retour en con guration d’origine
Ne réaliser la double coupure de courant qu’au niveau 
de l’application à remettre à zéro.
Cette remise à zéro supprime tous les points de 

de course et réinitialise la position favorite (my) de la 
motorisation.

1) Positionner le produit motorisé à mi-hauteur.
2) Couper l’alimentation secteur pendant 2 s.
3) Remettre l’alimentation secteur entre 5 s et 15 s.
4) Couper l’alimentation secteur pendant 2 s.
5) Remettre l’alimentation secteur : le produit motorisé se 

met en mouvement quelques secondes.(Si l’application 

va-et-vient).
6) Appuyer sur le bouton PROG du point de commande local  

Somfy pendant  7 s, jusqu’aux deux va-et-vient du 
produit motorisé :

 
d’origine.

 - Reprendre la mise en service (voir chapitre Mise en service).

3. UTILISATION ET MAINTENANCE
Cette motorisation ne nécessite pas d’opération de maintenance

3.1. TOUCHES MONTÉE ET DESCENTE
Un appui bref sur la touche Montée ou Descente provoque 
une montée ou descente complète du produit motorisé.

 Pour les stores cassette, la détection d’obstacle est 
active durant toute la descente.

3.2. FONCTION STOP
Le produit motorisé est en cours de mouvement.
 - Faire un appui bref sur my : le produit motorisé s’arrête 

automatiquement.

3.3. POSITION FAVORITE (my)
Pour utiliser la position favorite (my) :
 - Faire un appui bref sur my : le produit motorisé se met en 

mouvement et s’arrête en position favorite (my).

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON

my

1

2

3

my
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3.4. UTILISATION DE LA MANIVELLE DE SECOURS
 Ne jamais utiliser la manivelle de secours tant qu’un 
point de commande n’est pas enregistré dans le 
moteur.
Ne pas descendre le store en dessous du cassage de 
bras à l’aide de la manivelle.

- 
- Glisser le crochet de la manivelle de secours Somfy dans 

l’anneau de sortie.
 - Tourner la manivelle pour monter ou descendre le store.

3.5. FONCTIONNEMENT AVEC UN CAPTEUR SOLEIL SOMFY
Se référer à la notice correspondante.

3.6. RÉGLAGES SUPPLÉMENTAIRES
3.6.1. Enregistrement ou modi cation de la position 
favorite(my)
1) Placer le produit motorisé dans la position favorite (my) 

souhaitée.
2) Appuyer sur my, produit motorisé : la position favorite (my) 

souhaitée est enregistrée.

3.6.2. Suppression de la position favorite (my)
1) Appuyer sur my : le produit motorisé se met en mouvement 
et s’arrête en position favorite (my).
2) Appuyer de nouveau sur my jusqu’au mouvement du 
produit motorisé : la position favorite (my) est supprimée.

3.6.3. Ajout/Suppression de points de commande et capteurs Somfy
Se référer à la notice correspondante.

3.7. FONCTIONNEMENT APRÈS UNE COUPURE D’ALIMENTATION
Le Sunea CSI io est équipé d’un système électronique qui lui permet de résister à des coupures 
secteur d’une durée inférieure à 2 min. Au-delà de ce temps, le moteur bascule dans un mode de 

opérations suivantes doit être effectuée.
Utilisation de la touche Montée 
Un appui bref sur la touche Montée provoque une montée complète du store et un retour en mode 
de fonctionnement standard.
Utilisation de la touche Descente
Un appui bref sur la touche Descente provoque une descente de 1,5 s puis une remontée du store 

en mode de fonctionnement standard.
Apparition du vent
Lorsque la vitesse du vent dépasse le seuil réglé sur le capteur vent un ordre de montée est envoyé 

1 2

my

1 2

my
or

OFF
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La fonction soleil est inactive tant qu’une des opérations montée, descente ou apparition 
du vent n’a pas remis le moteur en mode de fonctionnement standard.

3.8. ASTUCES ET CONSEILS D’UTILISATION
3.8.1. Questions sur le Sunea CSI io?

Si le produit motorisé ne fonctionne toujours pas, contacter un professionnel de la motorisation et de 
l’automatisation de l’habitat.

3.8.2. Remplacement d’un point de commande Somfy perdu ou cassé
Pour le remplacement d’un point de commande perdu ou cassé, contacter un professionnel de la 
motorisation et de l’automatisation de l’habitat.

Constats Causes possibles Solutions
Le produit motorisé ne 
fonctionne pas.

La pile du point de commande est 
faible.

Contrôler si la pile est faible et la remplacer si 
besoin.

La motorisation est en protection 
thermique. Attendre que la motorisation refroidisse.

4. DONNÉES TECHNIQUES

Alimentation 230V~ 50Hz

Fréquence radio 868-870 MHz io-homecontrol® bidirectionnel Tri-bandes.

Bandes de fréquence et Puissance maximale 
utilisée:

868,000 MHz - 868.600 MHz e.r.p. <25 mW

868,700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. <25 mW

869,700 MHz - 870.000 MHz e.r.p. <25 mW

Température d’utilisation - 20°C to + 70°C 

Indice de protection IP 44

Niveau de sécurité Classe I

Par la présente, SOMFY ACTIVITES SA, F-74300 CLUSES déclare en tant que fabricant que la motorisation couverte par 
ces instructions, marquée pour être alimentée en 230V~50Hz et utilisée comme indiqué dans ces instructions, est 
conforme aux exigences essentielles des Directives Européennes applicables et en particulier de la Directive Machine 
2006/42/EC et de la Directive Radio 2014/53/EU.

Le texte complet de la déclaration de conformité à l’UE est disponible sur www.somfy.com/ce.
Philippe Geoffroy, responsable des homologations, agissant au nom du Directeur de l’Activité, Cluses, 06/2020.
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CONTENTS

TRANSLATED INSTRUCTIONS

1. PREREQUISITE INFORMATION
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and must provide them with the instructions for use and maintenance, and the attached safety instructions 
document, after installing the Sunea 50 CSI drive. Any after-sales service operation on the Sunea 50 CSI drive 
must be performed by a drive and home automation professional.
If in doubt when installing the Sunea 50 CSI drive, or to obtain additional information, contact a Somfy adviser 
or go to the website www.somfy.com.
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Instructions which must be followed by the drive and home automation professional 
installing the Sunea CSI io drive.
Never drop, knock, drill or submerge the drive.
Install a separate control point for each drive.

2.1. ASSEMBLY
2.1.1. Preparing the drive
Check that the inner diameter of the tube is 47 mm or 
greater.
1) Fit the accessories required to integrate the drive into 
the roller tube:

a on the drive.
b and the drive wheel c on the drive.

2) Measure the length (L1) between the inner edge of the 
drive head and the rim of the drive wheel.

2.1.2.Preparing the tube
1) Cut the roller tube to the required length, depending on 
the motorised product.
2) Deburr the roller tube and remove the swarf.
3) For roller tubes which are smooth inside, cut a notch 
with the following measurements: 
d = 4 mm /0.16 In ; e = 28 mm /1.1 In.

2.1.3. Drive/tube assembly
1) Slide the drive into the roller tube.

For roller tubes which are smooth inside, position the notch previously cut on the boss on the 
crown.

2) The drive wheel must be locked in place to prevent it 
moving along the roller tube:

• 
drive wheel using 4 x Ø 5 mm self-tapping screws, or 
by using 4 x Ø 4.8 mm steel pop rivets placed 5 mm to 
15 mm from the outer rim of the drive wheel, regardless 
of the roller tube.

The screws or pop rivets must only be fastened onto the 
drive wheel and not on the drive.

• Alternatively, a drive wheel stop can be used for tubes 
which are not smooth.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALLATION

Safety warning!                         Attention!                              Information        
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2.1.4. Fitting the emergency crank
- 

with a 6 mm square pin (C) or a 7 mm hexagonal pin (D) 
(accessories not supplied).

- Fix the appropriate crank handle on the motor head.

2.1.5. Installing the drive/tube assembly
1) Fit the tube/motor assembly to the end bracket (f).
2) Fit the tube/motor assembly to the motor bracket (g) with 

the cable outlet (h) pointing downwards.

2.2. WIRING
Cables which pass through a metal wall must be protected and isolated using a sheath or sleeve.

Attach cables to prevent any contact with moving parts.
The Sunea CSI io cable can be removed. If it becomes damaged, replace it with an 
identical cable.
If the drive is used outdoors, and if the supply cable is a type HO5-VVF cable, the cable 
should be installed in a UV-resistant duct, e.g. under a gland.
Leave the drive power supply cable accessible: it must be possible to replace it easily.

Always make a loop in the power supply cable to prevent water entering the drive!

 - Switch off the power supply.
 - Connect the drive according to the information in the table below:

Ensure compliance with standard NF C 15-100 relating to electrical installations

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

OFF
230 V

~
50 Hz

3 x 1.5 mm2

3 x 0.75 mm2Neutral  Live Earth

230V-50Hz Blue Brown Yellow/
Green
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2.3. COMMISSIONING
2.3.1. Pre-programming the control point 
1) Switch on the power supply
2) Press the Up and Down on the control point simultaneously: 
The motorised product moves up and down (fast raising and 
lowering) and the control point is pre-programmed in the 
motor.

2.3.2. Checking the direction of rotation
1) Press the Up button on the control point:

a) If the motorised product rises (a), the direction of 
rotation is correct: Move onto the section entitled “Setting 
the end limits”.
b) If the motorised product lowers (b), the direction of 
rotation is incorrect: Move onto the next step.

2) Press the my button on the control point until the motorised 
product moves up and down: the rotational direction has been 

3) Press the Up button on the control point to check the 
direction of rotation.

2.3.3. Setting the end limits
Adjustment for cassette awnings 
For cassette awnings, the upper end limit is set automatically, while the lower end limit must be set 
manually.
Setting the lower end limit

 Do not press the  my  and Down buttons simultaneously to reach the lower end limit.
1) Position the motorised product at the lower end limit. 

 Pressing and holding the Down button for more than 
2 s causes the motorised product to move down 
continuously.

2) Stop the motorised product at the desired point.
3) If necessary, adjust the position of the motorised product 

using the Up or Down buttons.
4) Press the my  and Up simultaneously: the motorised 

product is raised continuously even after the my and Up 
buttons have been released.

5) 
the my button to stop the motorised product.

6) Press the my button again until the motorised product 
moves (1.5 s downwards then upward movement until 
the cassette closes): the end limit positions have been 
programmed.

Wait until the awning has stopped completely before going on to the chapter entitled “Programming 

1

3

5

2

4

6

a

b

Setting
the end limits

1

32

Move
onto the next step
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Adjustment for awnings without a cassette 
For awnings without a cassette, the upper and lower end limits must be set.
Setting the upper end limit
1) Position the awning at the upper end limit. 

 Pressing and holding the Up button for more than 2 s 
causes the awning to move up continuously. 

2) Stop the awning at the desired point.
3) If necessary, adjust the position of the awning using the Up 

or Down buttons.
4) Press the My and Down buttons simultaneously: The 

awning will be lowered in one continuous movement, even 
after the my and Down buttons have been released.

5) 
the my button to stop the awning and move on to the next 
step.

Setting the lower end limit
1) Position the awning at the lower end limit.

 Pressing and holding the Down button for more than 
2 s causes the awning to move down continuously.

2) Stop the awning at the desired point.
3) If necessary, adjust the position of the awning using the Up 

or Down buttons.
4) Press the my  and Up simultaneously: The awning will be 

raised in one continuous movement, even after the my and 
Up buttons have been released.

5) 
the my button to stop the awning.

6) Press the my button again until the motorised product 
moves (1.5 s downwards then upward movement until the 
awning closes): the end limits have been programmed.

Wait until the awning has stopped completely before going on 

2.3.4. Programming the control point
The drive is in programming mode:

PROG button on the control point to 
be programmed:

point is programmed in the drive.

If the drive is no longer in programming mode, repeat Step 2.3.1 before performing 
Step 2.3.4.

1

3

5

2

4

Move onto the next 
step

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Re-setting the end limits
 motorised product.

Modi cation for cassette awnings 
For cassette awnings, the upper end limit is adjusted automatically, while the lower end limit can be 

Readjusting the lower end limit
1) Position the awning at the lower end limit.
2) Press the Up and Down buttons simultaneously until the 

awning moves: the motor is in setting mode.
3) Adjust the awning’s bottom position using the Up or Down 

buttons.
4) Press the my button until the awning moves: The new 

lower end limit position has been programmed.

Modi cation for awnings without a cassette 

Readjusting the upper end limit
1) Position the awning at the upper end limit.
2) Press the Up and Down buttons simultaneously until the 

awning moves: the motor is in setting mode.
3) Adjust the awning’s top position using the Up or Down 

buttons.
4) Press the my button until the awning moves: the new upper 

end limit has been programmed.

Readjusting the lower end limit
1) Position the awning at the lower end limit.
2) Press the Up and Down buttons simultaneously until the 

awning moves: the motor is in setting mode.
3) Adjust the awning’s bottom position using the Up or Down 

buttons.
4) Press the my button until the awning moves: The new 

lower end limit position has been programmed.

ADVANCED FUNCTIONS
Please contact the manufacturer of the motorised product before using these functions to 

2.3.6. "Back impulse" function
This function is used to tension the fabric each time after the awning has been lowered. It can be 
adjusted up to ½ turn of the roller tube.
To activate this function: 
1) Position the awning at the lower end limit.
2) Press the my and Up buttons simultaneously until the 

awning moves: the motor is in programming mode.
3) Adjust the tension of the fabric using the Up or Down 

button (1/2 turn of the max. tube).
4) Press the my button until the awning moves: the fabric 

tension has been programmed.

1

or
3

2

4

1 2

43
or

1 2

43
or

1 2

43
or

5143083 Sunea CSI io-1.indb   18 24/06/2020   14:56



19

EN

Images not contractually bindingCopyright © 2014--2020 Somfy Activités SA, Société Anonyme. All rights reserved.

2.3.7. "Back release" function for cassette awnings only 
This function is used for releasing the fabric tension after closing the cassette awning.

The procedure to follow to activate or deactivate "Back release" is identical. 
For safety reasons, this function can only be activated or deactivated via the control point in 

3 scenarios:
• 
• 
• After a single power cut, and for the next 4 cycles.

To activate this function: 
1) Position the motorised product at the upper end limit. 
2) Press the my  and Down buttons simultaneously until the 

motorised product moves.
If the "Back release" function was inactive, it is activated.
If the "Back release" function was active, it is deactivated.

2.3.8. "Closing force" function on cassette awnings only 
This function enables the closing force of the awning cassette to be increased or decreased to 3 levels 
(high/medium/low).
The motor is factory set at the medium level.
For safety reasons, this function can only be accessed via the control point in 3 scenarios:

• 
• 
• After a single power cut, and for the next 4 cycles.

To activate this function:
1) Put the motorised product in the middle position.
2) my  and Up buttons simultaneously 

then immediately press and hold the  my  and Up buttons 
simultaneously until the motorised product moves.

The motor is in programming mode for just 10 seconds.
3) Adjust the closing force using the Up or Down buttons.

-  To increase the closing force, press the Up button until 
the motorised product moves slowly: the cassette awning 
closing force is increased to the upper threshold.

-  To decrease the closing force, press the Down button until the motorised product moves slowly: the 
cassette awning closing force is decreased to the lower threshold.

4) Press the  my  button until the motorised product moves: the new closing force has been programmed.

1 2

or

or

0.5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. TIPS AND RECOMMENDATIONS FOR INSTALLATION
2.4.1. Questions about the Sunea CSI?

Observations Possible causes Solutions

The motorised product 
does not operate.

The wiring is incorrect. Check the wiring and modify it if necessary.

The drive is in thermal protection 
mode. Wait until the motor cools down.

The control point battery is low. Check whether the battery is low and replace it 
if necessary.

The control point is not compatible. Check for compatibility and replace the control 
point if necessary.

The control point used has not been 
programmed into the motor.

Use a programmed control point or program 
this control point.

2.4.2. Replacing a lost or broken Somfy control point
Only switch off the power to the application to be reset.
This reset deletes all the local control points, however the sensors, end limit settings and 
favourite position are retained.

1) Position the motorised product at the mid-height position.
2) Cut the power supply for 2 seconds.
3) Switch the power supply back on for 5 to 15 seconds.
4) Cut the power supply for 2 seconds.
5) Switch the power supply back on: the motorised product 

moves for a few seconds. (If the application is in the upper 
or lower limit position, it will make a brief up and down 
movement).

6) Press the PROG button on the new control point until the 
motorised product moves up and down: the new control 
point is programmed and all the other control points are 
deleted.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON
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2.4.3. Restoring the original con guration
Only switch off the power to the application to be 
reset.
This reset deletes all control points, all the sensors and 
all the end limit settings, and resets the motor’s favourite 
position (my).

1) Position the motorised product at the mid-height position.
2) Cut the power supply for 2 seconds.
3) Switch the power supply back on for 5 to 15 seconds.
4) Cut the power supply for 2 seconds.
5) Switch the power supply back on: the motorised product 

moves for a few seconds. (If the application is at the 
upper or lower end limit, it will make a brief up and down 
movement).

6) Press the PROG button on the local Somfy control point 
for  7 s, until the motorised product moves up and 
down twice:

 
 - Repeat the commissioning procedure  

(see Commissioning) section.

3. USE AND MAINTENANCE
This drive is maintenance-free

3.1. UP AND DOWN BUTTONS
Up or Down button causes the motorised 

product to raise or lower fully.
 For cassette awnings, obstacle detection is active 
throughout lowering.

3.2. STOP FUNCTION
The motorised product is moving.
 - Brie y press my: the motorised product stops automatically.

3.3. FAVOURITE POSITION (my)
To use the favourite position (my):
 - Brie y press my: the motorised product starts to move, 

and stops in the favourite position (my).

To modify or delete the favourite position (my), see the section entitled "Additional settings".

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON

my

1

2

3

my
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3.4. OPERATING THE EMERGENCY CRANK
 Never use the emergency crank when a control point is 
not programmed in the motor.
Never lower the awning below the broken arm position 
using the crank.

- Check that the mains power supply is off.
- Hook the Somfy emergency crank into the crank handle.
 - Turn the crank to raise or lower the awning.

3.5. OPERATING WITH A SOMFY SUN SENSOR
Refer to the corresponding guide.

3.6. ADDITIONAL SETTINGS
3.6.1. Programming or modifying the favourite position (my)
1) Place the motorised product in the desired favourite 

position (my).
2) Press my motorised product moves 

up and down: the desired favourite position (my) has been 
programmed.

3.6.2. Deleting the favourite position (my)
1) Press my: the motorised product starts to move, and stops 
in the favourite position (my).
2) Press my again until the motorised product moves: the 
favourite position (my) is deleted.

3.6.3. Adding/Deleting Somfy control points and sensors
Refer to the corresponding guide.

3.7. OPERATING AFTER A POWER CUT

for less than 2 minutes. Above this time, the motor switches to end limit reinitialisation mode.
To return to the standard operating mode, one of the following 3 operations must be performed.
Use of the Up button 

operating mode.
Use of the Down button

at torque detection then lowed until the lower end limit and a return standard operating mode.
Appearance of wind
When the wind speed exceeds the threshold set on the wind sensor, a raise order is sent to the 
motor. The awning is raised to the upper end limit and returns to standard operating mode.

1 2

my

1 2

my
or

OFF
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The sun function is inactive until the up, sown or wind appearance operations have returned 
the motor to standard operating mode.

3.8. TIPS AND RECOMMENDATIONS FOR USE
3.8.1. Questions about the Sunea CSI io?

If the motorised product still does not work, contact a drive and home automation professional.

3.8.2. Replacing a lost or broken Somfy control point
To replace a lost or broken control point, contact a drive and home automation professional.

Observations Possible causes Solutions
The motorised product 
does not operate. The control point battery is low. Check whether the battery is low and replace it 

if necessary.
The drive is in thermal protection 
mode. Wait for the drive to cool down.

4. TECHNICAL DATA

Power supply 230 V ~ 50 Hz

Radio frequency 868-870 MHz io-homecontrol® two-way tri-band.

Frequency bands and maximum power used:

868.000 MHz - 868.600 MHz e.r.p. < 25 mW

868.700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. < 25 mW

869.700 MHz - 870.000 MHz e.r.p. < 25 mW

Operating temperature - 20°C to + 70°C 

Index protection rating IP 44

Safety level Class I

As the manufacturer, SOMFY ACTIVITES SA, F-74300 CLUSES hereby declares that the drive covered by these 
instructions, when marked for input voltage 230 V~50 Hz and used as intended according to these instructions, is in 
compliance with the essential requirements of the applicable European Directives, in particular the Machinery Directive 
2006/42/EC and the Radio Directive 2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at  www.somfy.com/ce.
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INHALTSVERZEICHNIS

ÜBERSETZTE DER ANLEITUNG

1. VORBEMERKUNGEN
1.1 BESTIMMUNGSGEMÄSSE VERWENDUNG
Der Antrieb Sunea 50 CSI wurde für horizontale Außenmarkisen aller Art mit Gelenkarmen (mit Ausnahme 
von Markisen mit Doppelgelenkarmen sowie Markisen mit Gasdruckzylinder oder Teleskoparmen) 
entwickelt, die mindestens eine der folgenden Bedingungen erfüllen:
- Der Behang wird über gegenseitig verriegelte Drucktasten bedient (siehe die beiliegenden Sicherheitshinweise).

dem Boden oder einer sonstigen ständig zugänglichen Ebene.

1.2 HAFTUNG
Lesen Sie diese Installations- und Gebrauchsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie den Antrieb Sunea 50 CSI 
installieren und verwenden. Beachten Sie außer den Anweisungen in dieser Anleitung auch die detaillierten 

Sicherheitshinweise.
Der Antrieb Sunea 50 CSI muss von einer fachlich quali zierten Person (Elektrofachkraft nach DIN 
VDE 1000-10) f r Antriebe und Automatisierungen im Haustechnikbereich entsprechend den Somfy-
Anweisungen und den geltenden Vorschriften im Land der Inbetriebnahme installiert werden.
Für Schäden und Mängel, die auf nicht bestimmungsgemäße Verwendung, auf Nichtbefolgung dieser Anleitung 

von Somfy.
Der Installateur hat seine Kunden auf die Nutzungs- und Wartungsbedingungen des Antriebs Sunea CSI io 
hinzuweisen und ihnen diese sowie das beiliegende Dokument Sicherheitshinweise nach Abschluss der 
Installation des Antriebs Sunea 50 CSI auszuhändigen. Wartungs- und Reparaturarbeiten für den Antrieb 
Sunea 50 CSI dürfen ausschließlich von Fachleuten für Gebäudeautomatisierung ausgeführt werden.
Für Fragen zur Installation des Antriebs Sunea 50 CSI und weiterführende Informationen wenden Sie sich bitte 
an Ihren Somfy-Ansprechpartner, oder besuchen Sie unsere Website www.somfy.com.

Diese Anleitung gilt für alle Varianten des Sunea 50 CSI io (DrehmomentGeschwindigkeit). 
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unbedingt einzuhalten.
Lassen Sie den Antrieb niemals fallen, bewahren Sie ihn vor Erschütterungen, bohren Sie 
ihn nicht an und tauchen Sie ihn nicht in Flüssigkeiten.
Installieren Sie für jeden Antrieb eine eigene Bedieneinheit.

2.1. MONTAGE
2.1.1. Vorbereitung des Antriebs
Achten Sie darauf, dass der Innendurchmesser der Welle 
mindestens 47 mm beträgt.

Integration des Antriebs in der Welle an:
• Entweder nur den Mitnehmer a am Antrieb.
• Oder den Adapter b und den Mitnehmer c am Antrieb.
2) Messen Sie die Länge (L1) zwischen dem Innenrand des 
Antriebskopfes und dem äußersten Ende des Mitnehmers.

2.1.2. Vorbereitung der Welle
1) Schneiden Sie die Welle je nach Behang auf die 
gewünschte Länge zu.
2) Entgraten Sie die Welle und entfernen Sie die Späne.
3) Versehen Sie Wellen, die auf der Innenseite glatt sind, 
mit einer Ausklinkung mit folgenden Maßen: 
d = 4 mm / 0,16 In; e = 28 mm / 1,1 In.

2.1.3. Zusammenbau von Antrieb und Welle
1) Führen Sie den Antrieb in die Welle ein.

Positionieren Sie bei auf der Innenseite glatten Wellen die Ausklinkung am Führungszapfen des 
Adapters.

2) Der Mitnehmer muss im Inneren der Welle gegen 
Verschieben gesichert werden:

• Entweder durch Befestigung der Welle am Mitnehmer 
durch 4 selbstschneidende Schrauben mit einem 
Durchmesser von Ø 5 mm oder durch 4 Edelstahl-
Blindnieten mit einem Durchmesser von Ø 4,8 mm, die 
zwischen 5 mm und 15 mm vom äußeren Ende des 
Mitnehmers entfernt an der Welle angebracht werden.

Schrauben bzw. Blindnieten dürfen nur am Mitnehmer 
angebracht werden, niemals am Antrieb.

• Oder durch Verwendung einer Aufschraubkappe zur Sicherung des Mitnehmers bei Nutrohren.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALLATION

Sicherheitshinweis!                         Achtung!                              Information        
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2.1.4. Montage der Nothandkurbel
- Verwenden Sie eine Öse mit 6 mm-Vierkant- (C) oder 

eine 7 mm-Sechskantstange (D) (nicht im Lieferumfang 
enthalten).

- Bringen Sie die passende Öse am Antrieb an.

2.1.5. Einbau der Wellen-Antriebs-Einheit
1) Bringen Sie die Wellen-Antriebs-Einheit am Gegenlager (f) 

an.
2) Bringen Sie die Wellen-Antriebs-Einheit am Antriebslager 

(g) mit dem Kabelausgang (h) nach unten an.

2.2. VERKABELUNG

geschützt und isoliert werden.
Bringen Sie die Kabel so an, dass sie nicht in Kontakt mit beweglichen Teilen geraten 

Das Kabel des Sunea CSI io lässt sich abnehmen. Wenn es beschädigt wurde, muss es 
durch ein gleichartiges Kabel ersetzt werden.
Wenn der Antrieb im Freien eingesetzt wird und wenn ein Versorgungskabel des Typs 

in einem Kabelkanal verlegt werden.
Achten Sie darauf, dass das Netzkabel des Antriebs zugänglich bleibt: Es muss sich 
einfach austauschen lassen.
Sehen Sie eine Schlaufe am im Netzkabel vor, um das Eindringen von Wasser in den 
Antrieb zu vermeiden.

 - Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung.
 - Schließen Sie den Antrieb gemäß den Angaben in untenstehender Tabelle an:

Die Norm DIN VDE 0100/0413 für elektrische Anlagen ist zu beachten.

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

AUS
230 V

~

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2Neutralleiter  Phase Schutzleiter

Blau Braun Gelb/Grün
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2.3. INBETRIEBNAHME
2.3.1. Voreinlernen der Bedieneinheit 
1) Schalten Sie die Spannungsversorgung ein.
2) Drücken Sie gleichzeitig die Tasten AUF und AB der 
Bedieneinheit: Der Behang führt eine kurze Auf- und 
Abbewegung aus und die Bedieneinheit ist im Antrieb 
vorabgespeichert.

Programmiermodus.

2.3.2. Pr fen der Drehrichtung
1) Drücken Sie auf die AUF-Taste der  
Bedieneinheit:

a) Wenn der Behang nach oben fährt (a), ist die 
Drehrichtung korrekt: Fahren Sie mit dem Abschnitt 
„Einstellung der Endlagen“ fort.
b) Wenn der Behang nach unten fährt (b), ist die 
Drehrichtung vertauscht: Nehmen Sie folgende Schritte 
vor.

my-Taste der Bedieneinheit gedrückt, 
bis der Behang mit einer kurzen Auf- und Abbewegung 
bestätigt: Die Drehrichtung wurde geändert.
3) Drücken Sie die AUF-Taste der Bedieneinheit, um die 
Drehrichtung zu überprüfen.

2.3.3. Einstellung der Endlagen
Einstellung bei Kassettenmarkisen
Bei Kassettenmarkisen wird die obere Endlage automatisch eingestellt. Nur die untere Endlage 
muss in diesem Fall manuell eingestellt werden.
Einstellung der unteren Endlage

 Drücken Sie niemals gleichzeitig auf die Tasten my und AB, um die untere Endlage zu 
erreichen.

1) Fahren Sie die Markise in die gewünschte untere Endlage. 
 Wenn Sie die AB-Taste länger als 2 Sekunden 
gedrückt halten, fährt der Behang in einer 
kontinuierlichen Bewegung herunter.

2) Stoppen Sie den Behang in der gewünschten Position.
3) 

der AUF- oder AB-Taste.
4) Drücken Sie gleichzeitig die my- und die AUF-Taste: Der 

Behang fährt in einer kontinuierlichen Bewegung nach 
oben, auch nachdem Sie die my- und die AUF-Taste 
loslassen.

5) my-Taste, um die 
Bewegung zu stoppen.

6) Drücken Sie die my-Taste erneut, bis der Behang sich 
bewegt (1,5 s nach unten und dann eine Bewegung nach oben bis die Kassette geschlossen ist): 
Die Positionen der Endlagen sind eingelernt.

Warten Sie, bis die Markise vollständig anhält, und fahren Sie dann mit dem Kapitel „Einlernen der 

1

3

5

2

4

6

a

b

Einstellung
der Endlagen

1

32

Zum nächsten
Schritt übergehen
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Einstellung bei Gelenkarmmarkisen  ohne Kassette 
Bei Gelenkarmmarkisenn ohne Kassette müssen sowohl die obere als auch die untere Endlage 
eingestellt werden.
Einstellung der oberen Endlage
1) Fahren Sie die Markise in die gewünschte obere Endlage. 

 Wenn Sie die AUF-Taste länger als 2 Sekunden 
gedrückt halten, fährt die Markise in einer 
kontinuierlichen Bewegung nach oben“. 

2) Stoppen Sie die Markise an der gewünschten Position.
3) 

AUF- oder AB-Taste.
4) Drücken Sie gleichzeitig die my- und die AB-Taste: Die 

Markise fährt in einer kontinuierlichen Bewegung nach 
unten, auch nachdem Sie die my- und die AB-Taste 
loslassen.

5) 
drücken Sie dann kurz die my-Taste, um sie anzuhalten 
und den nächsten Schritt durchzuführen.

Einstellung der unteren Endlage
1) Fahren Sie die Markise in die gewünschte“ untere Endlage.

 Wenn Sie die AB-Taste länger als 2 Sekunden gedrückt halten, fährt die Markise in einer 
kontinuierlichen Bewegung nach unten.

2) Stoppen Sie die Markise an der gewünschten Position.
3) 

AUF- oder AB-Taste.
4) Drücken Sie gleichzeitig die my- und die AUF-Taste: Die 

Markise fährt in einer kontinuierlichen Bewegung nach 
oben, auch nachdem Sie die my- und die AUF-Taste 
loslassen.

5) 
Sie dann kurz die my-Taste, um sie anzuhalten.

6) Drücken Sie erneut die my-Taste, bis die Markise mit einer 
Bewegung bestätigt (1,5 s nach unten und dann nach 
oben, bis die Markise geschlossen ist): Die Endlagen sind 
eingestellt.

Warten Sie, bis die Markise vollständig anhält, und fahren Sie 

2.3.4. Einlernen der Bedieneinheit
Der Antrieb ist im Programmiermodus:

PROG-Taste der 
vorabgespeicherten Bedieneinheit:

Diese Bedieneinheit ist jetzt im Antrieb eingelernt.

Wenn der Antrieb nicht mehr im Programmiermodus ist, wiederholen Sie bitte den 
Schritt 2.3.1 vor der Ausf hrung des Schrittes 2.3.4.

1

3

5

2

4

Weiter mit dem 
nächsten Schritt

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Korrektur der Endlagen
Das Ändern der Endlagen ist vom Typ des Behangs abhängig.

Änderung bei Kassettenmarkisen 
Bei Kassettenmarkisen wird die obere Endlage automatisch nachgestellt. Nur die untere Endlage 
kann in diesem Fall manuell geändert werden.
Korrektur der unteren Endlage
1) Fahren Sie die Markise in ihre untere Endlage.
2) Drücken Sie gleichzeitig die AUF- und AB-Taste, bis die 

Einstellmodus.
3) Stellen Sie die untere Endlage der Markise mit der AUF- 

oder AB-Taste neu ein.
4) Drücken Sie die my-Taste solange, bis die Markise sich 

bewegt: Die neue Position der unteren Endlage ist eingelernt.

Änderung bei Gelenkarmmarkisen ohne Kassette 

korrigiert werden.
Korrektur der oberen Endlage
1) Fahren Sie die Markise in ihre obere Endlage.
2) Drücken Sie gleichzeitig die AUF- und AB-Taste, bis die 

Einstellmodus.
3) Stellen Sie die obere Endlage der Markise mit der AUF- 

oder AB-Taste neu ein.
4) Drücken Sie die my-Taste solange, bis die Markise sich 

bewegt: Die neue obere Endlage ist gespeichert.

Korrektur der unteren Endlage
1) Fahren Sie die Markise in ihre untere Endlage.
2) Drücken Sie gleichzeitig die AUF- und AB-Taste, bis die 

Einstellmodus.
3) Stellen Sie die untere Endlage der Markise mit der AUF- 

oder AB-Taste neu ein.
4) Drücken Sie die my-Taste solange, bis die Markise sich 

bewegt: Die neue Position der unteren Endlage ist eingelernt.

ERWEITERTE FUNKTIONEN

über die Kompatibilität Ihrer Anlage, bevor Sie eine der folgenden Funktionen verwenden.
2.3.6. Back-impulse-Funktion
Mit dieser Funktion wird das Markisentuch nach jeder Abwärtsbewegung der Markise gespannt. Eine 
Umkehrbewegung um bis zu einer halben Wellendrehung ist 

Für die Einstellung dieser Funktion: 
1) Fahren Sie die Markise in ihre untere Endlage.
2) Drücken Sie gleichzeitig die my- und die AUF-Taste, bis 

Programmiermodus.
3) Stellen Sie die Tuchspannung mithilfe der Tasten AUF oder 

AB (ein maximal ½ Wellenumdrehung).
4) Drücken Sie die my-Taste solange, bis die Markise sich 

bewegt: Die Tuchspannung ist jetzt gespeichert.

1

oder
3

2

4

1 2

43
oder

1 2

43
oder

1 2

43
oder
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2.3.7. Back-release-Funktion (nur f r Kassettenmarkisen) 
Diese Funktion erlaubt es, die Tuchspannung nach dem Einfahren der Kassettenmarkise zu lockern.

Die Vorgehensweise für das Aktivieren und Deaktivieren des „Back Release“ ist identisch. 
Aus Sicherheitsgründen kann diese Funktion nur in 3 Fällen über die Bedieneinheit aktiviert oder 

deaktiviert werden:
•  Nach Bestätigung der Endlageneinstellung und vor dem Speichern der ersten Bedieneinheit.
• Nach dem Speichern der ersten Bedieneinheit und in den 4 folgenden Zyklen. 
• Nach einer einfachen Spannungsunterbrechung und in den folgenden 4 Zyklen.

Für die Einstellung dieser Funktion: 
1) Fahren Sie den Behang in seine obere Endlage. 
2) Drücken Sie gleichzeitig die my- und die AB-Taste, bis der 

Behang sich bewegt.
Wenn die Funktion „Back Release“ vorher deaktiviert war, ist sie 
jetzt aktiviert.
Wenn die Funktion „Back Release“ vorher aktiviert war, ist sie 
jetzt deaktiviert.

2.3.8. Funktion Schlie kraft  nur f r Kassettenmarkisen 

3 Stufen (stark-mittel-gering).
Werksseitig ist der Antrieb auf die mittlere Stufe eingestellt.
Aus Sicherheitsgründen kann diese Funktion mit der Bedieneinheit nur in den 3 folgenden Fällen 
eingestellt werden:

•  Nach Bestätigung der Einstellung und vor dem Speichern der ersten Bedieneinheit.
• Nach dem Speichern der ersten Bedieneinheit und in den 4 folgenden Zyklen. 
• Nach einer einfachen Spannungsunterbrechung und in den folgenden 4 Zyklen.

Für die Einstellung dieser Funktion:
1) Fahren Sie den Behang in eine mittlere Position.
2) Drücken Sie gleichzeitig kurz die Tasten my und AUF. 

Drücken Sie dann sofort noch einmal gleichzeitig die Tasten 
my und AUF solange, bis der Behang sich bewegt.

Der Antrieb ist jetzt 10 Sekunden lang im 
Programmiermodus.

3) Stellen Sie die Schließkraft mit der AUF- oder AB-Taste ein.
- AUF, 

bis der Behang sich langsam bewegt: Die Schließkraft 

eingestellt.
-  Zur Verringerung der Schließkraft drücken Sie die Taste AB, bis der Behang sich langsam bewegt: 

Die Schließkraft der Kassettenmarkise ist auf die nächstgeringere Stufe eingestellt.
4) my gedrückt, bis der Behang eine kurze Auf- und Abbewegung ausführt: Die neue 

Schließkraft ist jetzt gespeichert.

1 2

oder

oder

0,5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. TIPPS UND EMPFEHLUNGEN FÜR DIE INSTALLATION
2.4.1. Fragen zum Sunea CSI?

Fehler

Der Behang 
funktioniert nicht.

Die Verkabelung ist fehlerhaft. Die Verkabelung überprüfen und ggf. ändern.

Der Überhitzungsschutz des Antriebs Warten, bis der Antrieb abgekühlt ist.

Die Batterie der Bedieneinheit ist 
schwach.

Überprüfen Sie die Batteriespannung und 
tauschen Sie ggf. die Batterie aus.

Die Bedieneinheit ist nicht kompatibel. Überprüfen Sie die Kompatibilität und tauschen 
Sie ggf. die Bedieneinheit aus.

Die verwendete Bedieneinheit ist im 
Antrieb nicht eingelernt.

Verwenden Sie eine eingelernte Bedieneinheit 
oder lernen Sie diese Bedieneinheit ein.

2.4.2. Austausch einer verlorenen oder besch digten Somfy-Bedieneinheit
Führen Sie die doppelte Spannungsunterbrechung nur an dem Antrieb durch, der 
zurückgesetzt werden soll.

sowie die Einstellung der Endlagen und der Lieblingsposition  bleiben dagegen gespeichert.

1) Fahren Sie den Behang
2) Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung für 

2 Sekunden.
3) Schalten Sie die Spannungsversorgung für 5 bis 

15 Sekunden wieder ein.
4) Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung für 

2 Sekunden.
5) Schalten Sie die Spannungsversorgung wieder ein: Der 

Behang bewegt sich einige Sekunden lang. (Wenn er 

er eine kurze Auf- und Abbewegung aus).
6) Drücken Sie die PROG-Taste der neuen Bedieneinheit, 

bis der Behang mit einer kurzen Auf- und Abbewegung 
bestätigt: Die neue Bedieneinheit ist jetzt eingelernt und 

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

AUS

AUSEIN

EIN
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2.4.3. R cksetzung auf Werkseinstellung
Führen Sie die doppelte Spannungsunterbrechung 
nur an dem Antrieb durch, der zurückgesetzt werden 
soll.
Bei dieser Rücksetzung werden alle Bedieneinheiten, 

und die Lieblingsposition (my-Position) zurückgesetzt.

1) Fahren Sie den Behang
2) Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung für 

2 Sekunden.
3) Schalten Sie die Spannungsversorgung für 5 bis 

15 Sekunden wieder ein.
4) Unterbrechen Sie die Spannungsversorgung für 

2 Sekunden.
5) Schalten Sie die Spannungsversorgung wieder ein: Der 

Behang bewegt sich einige Sekunden lang. (Wenn er sich 

eine kurze Auf- und Abbewegung aus).
6) PROG-Taste der Somfy-Bedieneinheit für 

ca. 7 Sekunden gedrückt, bis der Behang zweimal eine 
Auf- und Abbewegung ausführt:

 Der Antrieb wurde jetzt in seine Werkseinstellung zurückgesetzt.
 - Wiederholen Sie alle Schritte der Inbetriebnahme (siehe Kapitel Inbetriebnahme).

3. BEDIENUNG UND WARTUNG
Für diesen Antrieb sind keine Wartungsarbeiten erforderlich.

3.1. AUF- UND AB-TASTEN
Um den Behang komplett ein- oder auszufahren, drücken Sie 
kurz auf die Taste AUF oder AB.

 Bei Kassettenmarkisen ist die Überwachung 
der Wellendrehung während der gesamten 
Abwärtsbewegung aktiv.

3.2. FUNKTION STOP
Der Behang ist gerade in Bewegung.
 - Drücken Sie kurz auf die Taste my: Der Behang wird 

automatisch angehalten.

3.3. LIEBLINGSPOSITION (my)
Verwendung der Lieblingsposition (my-Position):
 - Drücken Sie kurz auf die Taste my: Der Behang bewegt 

sich und hält an der eingelernten Lieblingsposition (my-Position) an.

Einstellungen“.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

AUS

AUSEIN

EIN

my

1

2

3

my
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3.4. HANDHABUNG DER NOTHANDKURBEL
 Die Nothandkurbel darf niemals verwendet werden, 
solange keine Bedieneinheit im Antrieb eingelernt ist.
Fahren Sie die Markise mit der Nothandkurbel niemals 
über den Knickpunkt der Markisengelenkarme hinaus.

- Stellen Sie sicher, dass die Spannungsversorgung 
ausgeschaltet ist.

- 
ein.

 - Drehen Sie die Nothandkurbel, um die Markise ein- oder 

3.5. BETRIEB MIT EINEM SOMFY-SONNENSENSOR
Wir verweisen auf die Gebrauchsanleitung der betreffenden Geräte.

3.6. WEITERE EINSTELLUNGEN
3.6.1. Einlernen oder Ändern der Lieblingsposition 
(my-Position)
1) Fahren Sie den Behang in die gewünschte Lieblingsposition 

(my-Position).
2) my-Taste für etwa 5 Sekunden gedrückt, bis der Behang eine kurze Auf- und 

Abbewegung ausführt: Die gewünschte neue Lieblingsposition (my-Position) ist jetzt gespeichert.

3.6.2. L schen der Lieblingsposition (my-Position)
1) Drücken Sie auf die Taste my: Der Behang bewegt sich und 
hält an der eingelernten Lieblingsposition (my-Position) an.
2) Drücken Sie die my-Taste erneut und halten Sie sie 
gedrückt, bis sich der Behang in Bewegung setzt: Die 

3.6.3. Hinzufügen/L schen von Somfy-Bedieneinheiten und Somfy-Sensoren
Wir verweisen auf die Gebrauchsanleitung der betreffenden Geräte.

3.7. VERHALTEN NACH EINER SPANNUNGSUNTERBRECHUNG

Spannungsunterbrechungen von weniger als 2 Minuten zu seine eingestellten Endlagen wieder zu 

Um in die Standardbetriebsart zurückzukehren, muss eine der folgenden 3 Aktionen erfolgen.
Verwendung der AUF-Taste 
Wird die AUF-Taste kurz gedrückt, wird der Behang vollständig eingefahren und kehrt in die 
Standardbetriebsart zurück.
Verwendung der AB-Taste
Wird die AB-Taste kurz gedrückt, fährt der Behang 1,5 s herunter und wird dann vollständig 
eingefahren, bis er aufgrund des Drehmoments anhält. Dann fährt er wieder in die untere Endlage 
und kehrt in die Standardbetriebsart zurück.
Bei aufkommendem Wind
Wenn die Windgeschwindigkeit den am Windsensor eingestellten Grenzwert überschreitet, wird ein 

und schaltet wieder in die Standardbetriebsart.

1 2

my

1 2

my
oder

AUS
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Eine Sonnenautomatik ist solange unterbrochen, bis die Standardbetriebsart des Antriebs 
durch einen Auf- oder Abbefehl oder ein Windsignal wieder hergestellt ist.

3.8. TIPPS UND EMPFEHLUNGEN FÜR DIE ANWENDUNG
3.8.1. Fragen zum Sunea CSI io?

Wenn der Behang weiterhin nicht funktioniert, wenden Sie sich bitte an einen Fachmann für 
Gebäudeautomation.

3.8.2. Austausch einer verlorenen oder besch digten Somfy-Bedieneinheit
Für den Austausch von verlorenen oder defekten Bedieneinheiten wenden Sie sich bitte an einen 
Fachmann für Gebäudeautomation.

Fehler
Der Behang 
funktioniert nicht.

Die Batterie der Bedieneinheit ist 
schwach.

Überprüfen Sie die Batteriespannung und 
tauschen Sie ggf. die Batterie aus.

Der Überhitzungsschutz des Antriebs Warten Sie ab, bis der Antrieb abgekühlt ist.

4. TECHNISCHE DATEN

Spannungsversorgung

Funkfrequenz ® bidirektional Triband

Frequenzband und maximale Leistung

Betriebstemperatur - 20 °C bis + 70 °C 

Schutzart IP 44

Schutzklasse Klasse I

beschriebene Antrieb bei bestimmungsgemäßem Einsatz und angeschlossen gemäß Kennzeichnung an eine 230 V / 

Maschinenrichtlinie 2006/42/EG sowie der Funkanlagenrichtlinie 2014/53/EU erfüllt.
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der Internetadresse www.somfy.com/ce verfügbar.
Philippe Geoffroy, Bevollmächtigter für Zulassungen, in Vertretung des Directeur de l'Activité, Cluses, Frankreich, 06/2020
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INDICE

ISTRUZIONI TRADOTTE

1. INFORMAZIONI PRELIMINARI
1.1 SETTORE D'APPLICAZIONE
La motorizzazione Sunea 50 CSI è progettata per motorizzare tutti i tipi di tende da esterno orizzontali a 
bracci (ad eccezione di quelli a doppia pendenza, a bracci con pistoni a gas o a bracci telescopici) nel 
rispetto di almeno una delle seguenti condizioni:
- Il prodotto motorizzato è comandato da un interruttore senza chiusura (vedere documento Istruzioni di 
sicurezza allegato).
- In posizione aperta, ogni parte del prodotto motorizzato si trova a un'altezza superiore a 2,5 m rispetto al suolo 
o ad ogni livello di accesso permanente.
- Per le tende, la barra di carico si sposta solo per gravità, e la massa è inferiore a 15 Kg.

1.2 RESPONSABILITÀ
Prima di installare e utilizzare la motorizzazione Sunea 50 CSI, leggere attentamente questo manuale 
d'installazione e d'uso. Oltre le istruzioni descritte nel presente manuale, è necessario rispettare le istruzioni 
elencate nel documento allegato Istruzioni di sicurezza.
La motorizzazione Sunea 50 CSI deve essere installata da un professionista della motorizzazione e 
dell'automazione d'interni, secondo le istruzioni fornite da Somfy e le normative vigenti nel paese 
d'installazione e messa in servizio.
È vietato qualsiasi uso della motorizzazione Sunea 50 CSI al di fuori dell'ambito di applicazione descritto nel 
presente manuale. Esso escluderebbe, così come il mancato rispetto delle istruzioni riportate nel presente 
manuale e nel documento annesso Istruzioni di sicurezza,ogni responsabilità e garanzia di Somfy.
L'installatore deve informare i suoi clienti in relazione alle condizioni d'uso e di manutenzione della motorizzazione 
Sunea 50 CSI io e deve consegnare loro le istruzioni d'uso e di manutenzione, oltre al documento allegato 
Istruzioni di sicurezza, dopo l'installazione della motorizzazione Sunea 50 CSI. Qualsiasi operazione 
di Servizio Post-vendita sulla motorizzazione Sunea 50 CSI deve necessariamente essere eseguita da un 
professionista della motorizzazione e dell'automazione d'interni.

informazioni complementari, consultare un interlocutore Somfy o visitare il sito Internet www.somfy.com.

Le presenti istruzioni si applicano a tutte le versioni di Sunea 50 CSI io (coppia/velocità).

1. Informazioni preliminari 35
1.1 Settore d'applicazione 35
1.2 Responsabilità 35

2. Installazione 36
2.1. Montaggio 36
2.2. Cablaggio 37
2.3. Messa in servizio 38
2.4. Consigli e raccomandazioni 42

3. Uso e manutenzione 43
3.1. Pulsanti Salita e Discesa 43
3.2. Funzione STOP 43

3.3. Posizione preferita (my) 43
3.4. Utilizzo della manovra di emergenza 44
3.5. Funzionamento con un sensore 

 solare Somfy 44
3.6. Regolazioni supplementari 44
3.7. Funzionamento dopo un'interruzione 

 di alimentazione 44
3.8. Consigli e raccomandazioni d'uso 45

4. Dati tecnici 45
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Istruzioni che il professionista della motorizzazione e dell'automazione d'interni deve 
imperativamente applicare allorquando installa la motorizzazione Sunea CSI io.
Non lasciare mai cadere, sottoporre a urti, forare, immergere in liquidi la motorizzazione.
Installare un punto di comando singolo per ogni motorizzazione.

2.1. MONTAGGIO
2.1.1. Preparazione della motorizzazione

uguale a 47 mm.
1) Installare gli accessori necessari per l'integrazione 
della motorizzazione nel tubo di avvolgimento:
• O unicamente la ruota a sulla motorizzazione.
• O la corona b e la ruota c sulla motorizzazione.
2) Misurare la lunghezza (L1) tra il bordo interno della 
testa della motorizzazione e l'estremità della ruota.

2.1.2.Preparazione del tubo
1) Tagliare il tubo di avvolgimento alla lunghezza 
desiderata in funzione del prodotto motorizzato.
2) Sbavare il tubo di avvolgimento ed eliminare i trucioli.
3) Per i tubi di avvolgimento lisci all'interno, praticare una 
tacca rispettando le quote indicate: 
d = 4 mm / 0.16 In ; e = 28 mm / 1.1 In.

2.1.3. Assemblaggio motorizzazione - tubo

Per i tubi di avvolgimento lisci all'interno, posizionare la tacca intagliata sul dente della corona.

2) La ruota deve essere bloccata in traslazione nel tubo di 
avvolgimento:

• 
di 4 viti parker Ø 5 mm o per mezzo di 4 rivetti in acciaio 
Ø 4,8 mm posizionati tra 5 mm e 15 mm dall'estremità 
esterna della ruota, indipendentemente dal tipo di tubo 
di avvolgimento.

motorizzazione ma esclusivamente sulla ruota.
• O mediante l'uso di un bloccaruota, per i tubi non lisci.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALLAZIONE

Consigli di Sicurezza!                         Attenzione!                              Informazione        
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2.1.4. Montaggio dello sblocco di emergenza
- Utilizzare un anello di uscita o un'uscita del cassonetto 

della tenda con asse quadro da 6 mm o esagonale da 
7 mm (accessori non forniti).

- Fissare l'anello di uscita idoneo sulla testa del motore.

2.1.5. Montaggio dell'insieme tubo - motorizzazione
1) Montare l'insieme tubo - motore sul supporto calotta (f).
2) Montare l'insieme tubo - motore sul supporto motore (g) 

uscita cavo (h) verso il basso.

2.2. CABLAGGIO
I cavi che passano attraverso una parete metallica devono essere protetti ed isolati da un manicotto 
o da una guaina.
Fissare i cavi per evitare il contatto con parti in movimento.
Il cavo del Sunea CSI io è removibile. Se è danneggiato, sostituirlo con uno identico.
Se la motorizzazione viene utilizzata all'esterno e se il cavo di alimentazione è di tipo 
HO5-VVF, allora installare il cavo in un condotto resistente ai raggi UV, ad esempio sotto 
una canalina passacavi.
Lasciare libero l'accesso al cavo d'alimentazione della motorizzazione: deve poter essere 
sostituito facilmente.

all'interno della motorizzazione!

 - Disattivare l'alimentazione.
 - Collegare la motorizzazione secondo le informazioni riportate nella tabella qui sotto:

Rispettare la norma NF C 15-100 per gli impianti elettrici

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

OFF
230 V

~
50 Hz

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2Neutro  Fase Terra

230V-50Hz Blu Marrone Giallo/
Verde
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2.3. MESSA IN SERVIZIO
2.3.1. Preregistrazione del punto di comando 
1) Alimentare il motore
2) Premere contemporaneamente i pulsanti Salita e Discesa 
del punto di comando: Il prodotto motorizzato esegue un 
rapido movimento di salita/discesa, il punto di comando è 
preregistrato nel motore.

2.3.2. Controllo del senso di rotazione
1) Premere il pulsante Salita del punto di comando:

a) Se il prodotto motorizzato sale (a), il senso di rotazione 

corsa".
b) Se il prodotto motorizzato scende (b), il senso di 
rotazione non è corretto: Passare alla fase successiva.

2) Premere il pulsante my
movimento di salita/discesa del prodotto motorizzato: Il senso 

3) Premere il pulsante Salita del punto di comando per 
controllare il senso di rotazione.

2.3.3. Regolazione dei ne corsa
Regolazione per le tende cassonate 
Per le tende cassonate, il fine corsa alto si regola automaticamente, mentre il fine corsa basso deve 
essere regolato.
Regolazione del fine corsa basso

 Non premere contemporaneamente i pulsanti my e Discesa per raggiungere il fine corsa 
basso.

1) Posizionare il prodotto motorizzato in posizione di fine corsa basso. 
 Una pressione > di 2 s sul pulsante Discesa comporta 
un movimento di discesa continuo del prodotto 
motorizzato.

2) Fermare il prodotto motorizzato nel punto desiderato.
3) Se necessario, regolare la posizione del prodotto 

motorizzato, agendo sui pulsanti Salita o Discesa.
4) Premere nello stesso tempo i tasti my e Salita: il prodotto 

motorizzato sale con un movimento continuo anche dopo 
aver rilasciato i tasti my e Salita.

5) A metà altezza, premere brevemente il pulsante my per 
fermare il prodotto motorizzato.

6) Premere di nuovo il pulsante my fino al movimento del 
prodotto motorizzato (1,5 secondi verso il basso e poi 
movimento verso l'alto fino alla chiusura del cassonetto): le 
posizioni dei fine corsa sono registrate.

Attendere l’arresto completo della tenda prima di passare al capitolo "Registrazione del primo punto 
di comando".

1

3

5

2

4

6

a

b

Regolazione
dei fine corsa

1

32

Passare
alla fase seguente
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Regolazione per le tende non cassonate 
Per le tende non cassonate, i fine corsa alto e basso devono essere regolati.
Regolazione del fine corsa alto
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa alto. 

 Una pressione > di 2 s sul pulsante Salita comporta 
un movimento di salita continuo della tenda. 

2) Fermare la tenda nel punto desiderato.
3) Se necessario, regolare la posizione della tenda agendo 

sui pulsanti Salita o Discesa.
4) Premere nello stesso tempo i tasti my e Discesa: la tenda 

scende con un movimento continuo anche dopo aver 
rilasciato i pulsanti my e Discesa.

5) A metà altezza premere brevemente il pulsante my per 
fermare la tenda e passare alla fase successiva.

Regolazione del fine corsa basso
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa basso.

 Una pressione > di 2 s sul pulsante Discesa comporta un movimento di discesa continuo 
della tenda.

2) Fermare la tenda nel punto desiderato.
3) Se necessario, regolare la posizione della tenda agendo 

sui pulsanti Salita o Discesa.
4) Premere nello stesso tempo i tasti my e Salita: la tenda 

scende con un movimento continuo anche dopo aver 
rilasciato i pulsanti my e Salita.

5) A metà altezza, premere brevemente il pulsante my per 
fermare la tenda.

6) Premere di nuovo il pulsante my fino al movimento della 
tenda (1,5 secondi verso il basso e poi movimento verso 
l'alto fino alla chiusura della tenda): i fine corsa sono 
impostati.

Attendere l’arresto completo della tenda prima di passare al 
capitolo "Registrazione del primo punto di comando".

2.3.4. Registrazione del punto di comando
La motorizzazione è in modalità programmazione:

PROG del 
punto di comando da registrare:

discesa: questo punto di comando è registrato nella 
motorizzazione.

Se la motorizzazione non è più in modalità programmazione, ripetere la Fase 2.3.1, 
prima di eseguire la Fase 2.3.4.

1

3

5

2

4

Passare alla fase 
seguente

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Nuova regolazione dei ne corsa
prodotto motorizzato.

Modifica per le tende cassonate 
Per le tende cassonate, il fine corsa alto si regola automaticamente, mentre il fine corsa basso può 
essere modificato.
Nuova regolazione del fine corsa basso
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa basso.
2) Premere simultaneamente i pulsanti Salita e Discesa 

fino al movimento della tenda: il motore è in modalità 
regolazione.

3) Regolare la posizione bassa della tenda agendo sui 
pulsanti Salita o Discesa.

4) Premere il pulsante my

Modifica per le tende non cassonate 
Per le tende non cassonate, i fine corsa alto e basso possono essere modificati.
Nuova regolazione del fine corsa alto
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa alto.
2) Premere simultaneamente i pulsanti Salita e Discesa 

fino al movimento della tenda: il motore è in modalità 
regolazione.

3) Regolare la posizione alta della tenda agendo sui pulsanti 
Salita o Discesa.

4) Premere il pulsante my fino al movimento della tenda: la 
nuova posizione del fine corsa alto è stata memorizzata.

Nuova regolazione del fine corsa basso
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa basso.
2) Premere simultaneamente i pulsanti Salita e Discesa 

fino al movimento della tenda: il motore è in modalità 
regolazione.

3) Regolare la posizione bassa della tenda agendo sui 
pulsanti Salita o Discesa.

4) Premere il pulsante my fino al movimento della tenda: la 
nuova posizione del fine corsa basso è stata registrata.

FUNZIONI AVANZATE
 Contattare il costruttore del prodotto motorizzato prima di utilizzare queste funzioni per avere 
conferma della compatibilità della vostra installazione.

2.3.6. Funzione "Back impulse"
Questa funzione permette di tendere il telo dopo ogni movimento di discesa della tenda. È possibile 
regolare la tensione del telo fino a ½ giro del tubo di 
avvolgimento.
Per attivare questa funzione: 
1) Posizionare la tenda in posizione di fine corsa basso.
2) Premere simultaneamente i pulsanti my e Salita fino 

al movimento della tenda: il motore è in modalità 
programmazione.

3) Regolare la tensione del telo con i pulsanti Salita o Discesa 
(1/2 giro di tubo max).

4) Premere il pulsante my
tensione del telo è stata registrata.

1

o
3

2

4

1 2

43
o

1 2

43
o

1 2

43
o
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2.3.7. Funzione "Back release" soltanto per tende cassonate 
Questa funzione permette di allentare la tensione sul telo dopo la chiusura della tenda cassonata.

la procedura da seguire per attivare o disattivare la funzione "Back release" è identica. 
Per motivi di sicurezza, questa funzione può essere attivata o disattivata attraverso il punto di 

comando solo in 3 casi:
•  Dopo la convalida delle regolazioni e prima della programmazione del primo punto di comando.
• Dopo la registrazione del primo punto di comando e durante i 4 cicli seguenti. 
• Dopo un'interruzione dell'alimentazione e nei 4 cicli successivi.

Per attivare questa funzione: 
1) Posizionare il prodotto motorizzato in posizione di fine corsa 

alto. 
2) Premere contemporaneamente i pulsanti my e Discesa fino a 

quando il prodotto motorizzato non si muove.
Se la funzione "Back release" era inattiva, viene attivata.
Se la funzione "Back release" era attiva, viene disattivata.

2.3.8. Funzione "Forza di chiusura" solo per tende a cassonetto
Questa funzione permette di aumentare o di diminuire la pressione di chiusura del cassonetto della tenda 
secondo 3 livelli (forte-medio-basso).
Di default, il motore viene posizionato sul livello medio come impostazione di fabbrica.
Per motivi di sicurezza, questa funzione è attivabile attraverso il punto di comando solo in 3 casi: 

•  Dopo la convalida delle regolazioni e prima della programmazione del primo punto di comando.
• Dopo la registrazione del primo punto di comando e durante i 4 cicli seguenti. 
• Dopo un'interruzione dell'alimentazione e nei 4 cicli successivi.

Per attivare questa funzione:
1) Portare il prodotto motorizzato a circa metà altezza.
2) Esercitare una breve pressione contemporanea dei pulsanti 

my e Salita, seguita immediatamente da una pressione 
prolungata e contemporanea dei pulsanti my e Salita fino al 
movimento del prodotto motorizzato.

Il motore resta in modalità programmazione solo per 
10 secondi.

3) Regolare la forza di chiusura utilizzando i tasti Salita o 
Discesa.

-  Per aumentare lo sforzo di chiusura, premere il pulsante Salita fino al movimento lento del prodotto 
motorizzato: la pressione di chiusura della tenda cassonata è passato al livello superiore.

-  Per diminuire lo sforzo di chiusura, premere il pulsante Discesa fino al movimento lento del prodotto 
motorizzato: la pressione di chiusura della tenda cassonata è passata al livello inferiore.

4) Premere il tasto my fino al movimento del prodotto motorizzato: la nuova pressione di chiusura è stata 
registrata.

1 2

o

o

0.5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. CONSIGLI E RACCOMANDAZIONI
2.4.1. Domande sul Sunea CSI?

Problemi Possibili cause Soluzioni

Il prodotto motorizzato 
non funziona.

Il cablaggio non è corretto. necessario.

La motorizzazione è in protezione 
termica. Attendere che il motore si raffreddi.

Il livello della batteria del punto di 
comando è basso.

Controllare se la batteria è scarica e sostituirla, 
se necessario.

Il trasmettitore non è compatibile. Controllare la compatibilità e sostituire il 
trasmettitore, se necessario.

Il punto di comando utilizzato non 
è registrato nella motorizzazione.

Utilizzare un punto di comando programmato 
o programmare questo punto di comando.

2.4.2. Sostituzione di un punto di comando Somfy perso o guasto
Effettuare il doppio taglio di corrente solo al livello del dispositivo da resettare.

posizione preferita vengono conservati.

1) Posizionare il prodotto motorizzato a metà altezza.
2) Disinserire l'alimentazione di rete per 2 sec.
3) Alimentare nuovamente il motore tra 5 s e 15 s.
4) Disinserire l'alimentazione di rete per 2 sec.
5) Alimentare nuovamente il dispositivo: il prodotto 

motorizzato si muove per alcuni secondi. (se il dispositivo 

breve movimento di salita/discesa).
6) Premere nuovamente il pulsante PROG del punto di 

prodotto motorizzato non compie 
un breve movimento di salita/discesa: il nuovo punto 
di comando viene programmato e tutti gli altri punti di 
comando vengono cancellati.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON
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2.4.3. Ritorno alla con gurazione originale
Effettuare il doppio taglio di corrente solo al livello del 
dispositivo da resettare.
Questo reset cancella tutti i punti di comando, tutti i 

posizione preferita (my) del motore.

1) Posizionare il prodotto motorizzato a metà altezza.
2) Disinserire l'alimentazione di rete per 2 sec.
3) Alimentare nuovamente il motore tra 5 s e 15 s.
4) Disinserire l'alimentazione di rete per 2 sec.
5) Alimentare nuovamente il dispositivo: il prodotto 

motorizzato si muove per alcuni secondi. (Se il dispositivo 

breve movimento di salita/discesa).
6) Premere il pulsante PROG del punto di comando locale 

Somfy per  7 s, no a quando il prodotto motorizzato 
non esegue due movimenti di salita/discesa :

 La motorizzazione viene reinizializzata nella 

 - Riprendere la messa in servizio (vedere capitolo Messa 
in servizio).

3. USO E MANUTENZIONE
Questa motorizzazione non necessita di alcuna manutenzione

3.1. PULSANTI SALITA E DISCESA
Premendo brevemente il pulsante Salita o Discesa si attiva la 
completa salita o discesa del prodotto motorizzato.

 Per le tende cassonate, il rilevamento di un ostacolo 
è attivo per tutta la discesa.

3.2. FUNZIONE STOP
Il prodotto motorizzato si sta muovendo.
 - Premere brevemente my: il prodotto motorizzato si 

arresta automaticamente.

3.3. POSIZIONE PREFERITA (my)
Per usare la posizione preferita (my):
 - Premere brevemente my: il prodotto motorizzato inizia a 

muoversi e si ferma nella posizione preferita (my).

supplementari".

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON

my

1

2

3

my
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3.4. UTILIZZO DELLA MANOVRA DI EMERGENZA
 Non utilizzare mai lo sblocco di emergenza finché un 
punto di comando non è registrato nel motore.
Non far scendere la tenda al di sotto del punto di 
rottura dei bracci usando lo sblocco.

- Verificare che l'alimentazione sia stata disinserita.
- Inserire il gancio dell'asta di manovra Somfy nell'anello di 

uscita.
 - Ruotare l'asta per far salire o scendere la tenda.

3.5. FUNZIONAMENTO CON UN SENSORE SOLARE SOMFY
Consultare il manuale corrispondente.

3.6. REGOLAZIONI SUPPLEMENTARI
3.6.1. Registrazione o modi ca della posizione 
preferita (my)
1) Posizionare il prodotto motorizzato nella posizione 

preferita (my).
2) Premere my, 

discesa del prodotto motorizzato: la posizione preferita (my) desiderata è registrata.

3.6.2. Cancellazione della posizione preferita (my)
1) Premere my : il prodotto motorizzato inizia a muoversi e si 
ferma nella posizione preferita (my).
2) Premere nuovamente my prodotto 
motorizzato: la posizione preferita (my) è eliminata.

3.6.3. Aggiunta/Eliminazione di punti di comando e sensori Somfy
Consultare il manuale corrispondente.

3.7. FUNZIONAMENTO DOPO UN'INTERRUZIONE DI ALIMENTAZIONE
Il Sunea CSI io è dotato di un sistema elettronico che gli consente di mantenere le impostazioni 
dei fine corsa se l'interruzione di corrente è inferiore ai 2 minuti. Oltre questo intervallo di tempo, il 
motore passa in una modalità di reinizializzazione del fine corsa.
Per tornare alla modalità di funzionamento standard, deve essere effettuata una delle 3 operazioni 
seguenti.
Utilizzo del pulsante Salita 
Una pressione breve del pulsante Salita provoca la salita completa della tenda e il ritorno alla 
modalità di funzionamento standard.
Utilizzo del pulsante Discesa
Una pressione breve del pulsante Discesa provoca una discesa di 1,5 secondi, poi una risalita della 
tenda fino all'arresto al rilevamento di coppia, poi una discesa fino al fine corsa basso e il ritorno alla 
modalità di funzionamento standard.
Comparsa del vento
Se la velocità del vento supera la soglia impostata sul sensore vento, un ordine di salita viene inviato 
al motore. La tenda risale fino al fine corsa alto e ritorna in modalità di funzionamento standard.

1 2

my

1 2

my
o

OFF
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La funzione sole è inattiva finché una delle operazioni di salita, discesa o comparsa del 
vento non ha riportato il motore in modalità di funzionamento standard.

3.8. CONSIGLI E RACCOMANDAZIONI D'USO
3.8.1. Domande sul Sunea CSI io?

Se il prodotto motorizzato continua a non funzionare, contattare un professionista della motorizzazione 
e dell'automazione domestica.

3.8.2. Sostituzione di un punto di comando Somfy perso o guasto
Per la sostituzione di un punto di comando perso o guasto, contattare un professionista della 
motorizzazione e dell'automazione d'interni.

Problemi Possibili cause Soluzioni
Il prodotto motorizzato 
non funziona.

Il livello della batteria del punto di 
comando è basso.

Controllare se la batteria è scarica e sostituirla, 
se necessario.

La motorizzazione è in protezione 
termica. Attendere che il motore si raffreddi.

4. DATI TECNICI

Alimentazione 230V~ 50Hz

Frequenza radio 868-870 MHz io-homecontrol® bidirezionale triband.

Fasce di frequenza e potenza massime utilizzate:

868,000 MHz - 868.600 MHz e.r.p. < 25 mW

868,700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. < 25 mW

869,700 MHz - 870.000 MHz e.r.p. < 25 mW

Temperatura di utilizzo da - 20°C a + 70°C 

Grado di protezione IP 44

Livello di sicurezza Classe I

Con la presente, SOMFY ACTIVITES SA, F-74300 CLUSES dichiara, in qualità di produttore, che la motorizzazione 
coperta da queste istruzioni, contrassegnata per essere alimentata a 230V~50Hz e per essere utilizzata come indicato 
nelle presenti istruzioni, è conforme ai requisiti essenziali delle Direttive Europee applicabili e, in particolare, della 
Direttiva Macchine 2006/42/CE e della Direttiva RED 2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile all'indirizzo Internet www.somfy.com/ce.
Philippe Geoffroy, responsabile delle omologazioni, che agisce per conto del Direttore dell'Attività, Cluses, 06/2020
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koniecznie

2.1. MONTA
2.1.1. Przygotowanie nap du

a
b c

2.1.2.Przygotowanie rury nawojowej

d = 4 mm  ; e .

2.1.3. Po czenie nap d - rura nawojowa

• 

• 

cba

d e

15 mm

5 mm

1

2

20 mm

2. INSTALAC A
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2.1.4. Monta  korby do otwierania awaryjnego
- 

- 

2.1.5. Monta  zespo u rura nawojowa-nap d

(f).

(g) (h) 

2.2. OKABLOWANIE

 -
 -

C

2

1 f

g h

1
2
3

~

3 x 1,5 mm2

2Neutralny  Faza Uziemienie
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2.3. URUCHOMIENIE
2.3.1. Wst pne zaprogramowanie punktu sterowania 

Góra i Dó

2.3.2. Kontrola kierunku obrotu
Góra

my

Góra

2.3.3. Ustawienie po o e  kra cowych
Ustawienie w przypadku markiz kasetowych 

Ustawienie dolnego po o enia kra cowego
my i Dó

Dó

Góra Dó .
my i Góra

my i Góra.
my

my

1

3

5

2

4

6

a
1

32
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Ustawienie w przypadku markiz innych ni  kasetowe 

Ustawienie górnego po o enia kra cowego

Góra

Góra Dó .
my i Dó

my i Dó
my

Ustawienie dolnego po o enia kra cowego

Dó

Góra Dó .
my i Góra

my i Góra
my

my

2.3.4. Zaprogramowanie punktu sterowania

PROG

e li nap d nie jest ju  w trybie programowania, nale y wykona  ponownie Etap 2.3.1 
przed przyst pieniem do Etapu 2.3.4.

1

3

5

2

4

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Ponowne ustawienie po o e  kra cowych
.

Zmiana w przypadku markiz kasetowych 

Ponowne ustawienie dolnego po o enia kra cowego

Góra i Dó

Góra 
Dó .

my

Zmiana w przypadku markiz innych ni  kasetowe  

Ponowne ustawienie górnego po o enia kra cowego

Góra i Dó

Góra 
Dó .

my

Ponowne ustawienie dolnego po o enia kra cowego

Góra i Dó

Góra 
Dó .

my

FUNKC E ZAAWANSOWANE

2.3.6. Funkcja "Napinania rozwini tego materia u"

my i Góra

Góra Dó

1

3

2

4

1 2

43

1 2

43

1 2

43
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2.3.7. Funkcja "Rozlu niania materia u w kasecie" wy cznie w przypadku markiz kasetowych 

identyczne. 

• 
• 
• 

my i Dó

2.3.8. Funkcja "Si a domykania" wy cznie w przypadku markiz kasetowych 

• 
• 
• 

my i Góra, 

my i Góra

Góra  Dó .
- Góra, 

- Dó

my

1 2

0,5 s 5 s

1 2

3 4

my
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2.4. WSKAZ WKI I PORADY DOTYCZ CE INSTALAC I
2.4.1. Pytania dotycz ce nap du Sunea CSI?

termicznego.

2.4.2. Wymiana punktu sterowania Somfy w przypadku zagubienia lub uszkodzenia

 

PROG
 

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4
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2.4.3. Przywrócenie pocz tkowej kon guracji

 

PROG
przez  7 s, do momentu, a  nap dzany 

produkt wykona dwukrotnie ruch 

 
 - Uruchomienie

3. U YTKOWANIE I KONSERWAC A

3.1. PRZYCISKI G RA I D
Góra Dó

3.2. FUNKC A STOP

 - krótko my

3.3. POZYC A KOMFORTOWA (my)

 - krótko my

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

my

1

2

3

my
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3.4. U YTKOWANIE KORBY DO OTWIERANIA AWARY NEGO

- 
- 

z trzpieniem.
 -

3.5. DZIA ANIE Z CZU NIKIEM S ONECZNYM SOMFY

3.6. USTAWIENIA DODATKOWE
3.6.1. Zapisanie lub zmiana pozycji komfortowej (my)

my

3.6.2. Wykasowanie pozycji komfortowej (my)
my

my

3.6.3. Dodanie / Wykasowanie punktów sterowania i czujników Somfy

3.7. DZIA ANIE PO ZANIKU ZASILANIA

U ycie przycisku Góra 

U ycie przycisku Dó

Pojawienie si  wiatru

1 2

my

1 2

my
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3.8. WSKAZ WKI I PORADY DOTYCZ CE U YTKOWANIA
3.8.1. Pytania dotycz ce nap du Sunea CSI io?

3.8.2. Wymiana punktu sterowania Somfy w przypadku zagubienia lub uszkodzenia

termicznego.

4. DANE TECHNICZNE

®

IP 44

2006/42/WE 2014/53/UE.
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TARTALOMJEGYZÉK

1. EL ZETES INFORM CI K
1.1 ALKALMAZ SI TERÜLET
A Sunea 50 CSI

1.2 FELEL SSÉG
A Sunea 50 CSI
a telepítési és használati útmutatót
Biztonsági el írások
A Sunea 50 CSI motoros m k dtet rendszer üzembe helyezését egy motorizálásban és automatizálásban 
jártas szakembernek kell elvégeznie a Somfy utasításainak és az üzembe helyezés országában érvényes 
el írásoknak megfelel en.

Biztonsági el írások

Biztonsági 
el írások

Sunea 50 CSI io

1. El zetes információk 57

2. Beszerelés 58

3. Használat és karbantartás 65

my

4. M szaki adatok 67
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k telez en

2.1. SSZESZERELÉS
2.1.1. A motoros m k dtet rendszer el készítése

legyen.

a
• Vagy a b adaptert és a c

2.1.2.A tengely el készítése

d = 4 mm ; e .

2.1.3. A motoros m k dtet rendszer és a tengely sszeszerelése

 

• 

• 

cba

d e

15 mm

5 mm

1

2

20 mm

2. BESZERELÉS
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2.1.4. A kiegészít  hajtókar felszerelése
- 

- 

2.1.5. A tengely motor egység felszerelése
(f).

(g) (h)

2.2. VEZETÉKEZÉS

 -
 -

C

2

1 f

g h

1
2
3

KI
230 V

~

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2
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2.3. ÜZEMBE HELYEZÉS
2.3.1. A vezérl egység programozása 

Fel és Le

2.3.2. A forgásirány ellen rzése
Fel

lépéssel.
my

Fel 

2.3.3. A végállások beállítása
Beállítás kazettás napellenz k esetén 

Az alsó végállás beállítása
my és Le

 A Le

helyen.

Fel vagy Le
my és Fel
my és Fel

my

my

1

3

5

2

4

a
1

32
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Beállítás nem kazettás napellenz k esetén 

A fels  végállás beállítása

 A Fel

Fel 
vagy Le

my és Le
my és Le

my

Az alsó végállás beállítása

 A Le

Fel 
vagy Le

my és Fel
my és Fel

my

my

2.3.4. A vezérl egység memorizálása

PROG

Ha a motoros m k dtet rendszer kilépett a programozási üzemmódból, a 2.3.4. lépés 
végrehajtása el tt hajtsa végre ismét a 2.3.1. lépést.

1

3

5

2

4

1

3

5

2

4

PROG
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2.3.5. A végállások ismételt beállítása

Módosítás kazettás napellenz k esetén 

Az alsó végállás módosítása

Fel és Le

Fel vagy Le

my

Módosítás nem kazettás napellenz k esetén 

A fels  végállás módosítása

Fel és Le

Fel vagy Le 

my

Az alsó végállás módosítása

Fel és Le

Fel vagy Le

my

HALAD  FUNKCI K

2.3.6. Back impulse  funkció

my és Fel

Fel vagy Le

my

1

vagy
3

2

4

1 2

43
vagy

1 2

43
vagy

1 2

43
vagy
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2.3.7. Back release  funkció kizárólag kazettás napellenz k esetén 

• 
• 
• 

my és Le motoros 

2.3.8. Zárási er  funkció kizárólag kazettás napellenz k esetén

• 
• 
• 

my és Fel

nyomva a my és Fel

Fel vagy Le
- Fel

- Le

my

1 2

vagy

vagy

0,5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. TIPPEK ÉS SZERELÉSI TAN CSOK
2.4.1. Kérdése van a Sunea CSI termékkel kapcsolatban?

2.4.2. Elveszett vagy sérült Somfy vezérl egység pótlása

PROG

2 mp

2 mp15 s

5 s

PROG.

1

5

3

2

4

KI

KIBE

BE
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2.4.3. Gyári beállítás visszaállítása

PROG
és tartsa lenyomva kb. 7 másodpercig, amíg két fel-le 
mozgást nem végez a 

 
 - Üzembe helyezés

3. HASZN LAT ÉS KARBANTART S

3.1. FEL ÉS LE GOMBOK
A Fel vagy a Le

3.2. STOP FUNKCI

 - r viden a my

3.3. KEDVENC POZ CI  (my)

 - r viden a my

2 mp

2 mp15 s

5 s

PROG.

1

5

3

2

4

KI

KIBE

BE

my

1

2

3

my
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3.4. A KIEGÉSZ T  HAJT KAR HASZN LATA

- 
- 

 -

3.5. M K DÉS SOMFY NAPSÜTÉS-ÉRZÉKEL VEL

3.6. TOV BBI BE LL T SOK
3.6.1. Zapisanie lub zmiana pozycji komfortowej

my

3.6.2. A kedvenc pozíció (my) t rlése
my

my

3.6.3. Somfy vezérl egységek és érzékel k hozzáadása/t rlése

3.7. M K DÉS A T PL L S MEGSZAKAD SA UT N

A Fel gomb használata 

A Le gomb használata

A szél feltámadása

1 2

my

1 2

my
vagy

KI

5143083 Sunea CSI io-1.indb   66 24/06/2020   14:59



HU

Copyright © 2014--2020 Somfy Activités SA, Société Anonyme. All rights reserved.

3.8. TIPPEK ÉS HASZN LATI TAN CSOK
3.8.1. Kérdése van a Sunea CSI io termékkel kapcsolatban?

3.8.2. Elveszett vagy sérült Somfy vezérl egység pótlása

4. M SZAKI ADATOK

®.

IP 44

2006/42/EK 
2014/53/EU

5143083 Sunea CSI io-1.indb   67 24/06/2020   14:59



68

NL

Aan de afbeeldingen kunnen geen rechten worden ontleendCopyright © 2014--2020 Somfy Activités SA, Société Anonyme. All rights reserved.

INHOUDSOPGAVE

VERTAALDE HANDLEIDING

1. INFORMATIE VOORAF
1.1 TOEPASSINGSGEBIED
De Sunea 50 CSI motor is ontwikkeld voor de aandrijving van alle zonweringstypes en luifels voor buiten 
(met uitzondering van dubbele zonwering, hydraulische luifels of telescopische luifels), die aan minimaal 
een van de volgende voorwaarden voldoen:
- Het gemotoriseerd systeem wordt bediend met een schakelaar zonder vergrendeling (zie bijgevoegd 
document Veiligheidsvoorschriften).
- In uitgerolde positie bevinden alle delen van het gemotoriseerd systeem op een hoogte van meer dan 2,5 m 
boven de vloer of ander permanent toegankelijk niveau.
- Bij zonweringen verplaatst de onderlat zich alleen door de zwaartekracht en is de massa ervan minder dan 
15 kg.

1.2 AANSPRAKELIJKHEID
Lees voorafgaand aan het installeren en het gebruik van de Sunea 50 CSI motor aandachtig deze installatie- 
en gebruikersgids. Houd u altijd aan de aanwijzingen die in deze handleiding staan. Houd u ook altijd aan de 
gedetailleerde voorschriften die in het bijgevoegde document Veiligheidsvoorschriften staan.
De Sunea 50 CSI motor moet geïnstalleerd worden door een erkende installateur van 
automatiseringssystemen in woningen, in overeenstemming met de instructies van Somfy en met de in 
het land van gebruik geldende wet- en regelgeving.
Ieder gebruik van de Sunea 50 CSI motor buiten het hierboven beschreven toepassingsgebied is verboden. 
Hierdoor en door het niet opvolgen van de instructies die in deze handleiding en in het bijgevoegde document 
Veiligheidsvoorschriften staan, vervalt de aansprakelijkheid en de garantie van Somfy.
De installateur moet de klant informeren over de voorwaarden voor het gebruik en het onderhoud van de 
Sunea CSI io motor en moet hem/haar, na de installatie van de Sunea 50 CSI motor, de aanwijzingen voor 
het gebruik en het onderhoud, evenals het bijgevoegde document Veiligheidsvoorschriften, overhandigen. 
Servicewerkzaamheden aan de Sunea 50 CSI motor mogen alleen uitgevoerd worden door een erkende 
installateur van automatiseringssystemen in woningen.
Raadpleeg, bij twijfel tijdens de installatie van de Sunea 50 CSI motor of voor aanvullende informatie uw Somfy 
leverancier of ga naar de website www.somfy.com.

Deze handleiding geldt voor alle uitvoeringen van de Sunea 50 CSI io (vermogen/snelheid). 

1. Informatie vooraf 68
1.1 Toepassingsgebied 68
1.2 Aansprakelijkheid 68

2. Installatie 69
2.1. Montage 69
2.2. Aansluiting 70
2.3. In bedrijf stellen 71
2.4. Tips en adviezen voor de installatie 75

3. Gebruik en onderhoud 76
3.1. Op en Neer toetsen 76
3.2. STOP functie 76

3.3. Favoriete positie (my) 76
3.4. Gebruik van de zwengel 77
3.5. Werking met een Somfy zon sensor 77
3.6. Extra afstellingen 77
3.7. Werking na een stroomonderbreking 77
3.8. Tips en adviezen voor het gebruik 78

4. Technische gegevens 78
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Verplichte voorschriften voor de erkende installateur van automatiseringssystemen in 
woningen die de installatie van de Sunea CSI io motor uitvoert.
Laat de motor niet vallen, sla er niet tegen, boor er niet in en dompel hem niet in een 
vloeistof.
Installeer voor elke motor een apart bedieningspunt.

2.1. MONTAGE
2.1.1. Voorbereiden van de motor
Zorg ervoor dat de binnendiameter van de buis groter is 
dan of gelijk is aan 47 mm.
1) Monteer de noodzakelijke accessoires voor het 
inbouwen van de motor in de oprolbuis:
• Ofwel alleen de meenemer a op de motor.
• Ofwel de adapter b en de meenemer c op de motor.
2) Meet de lengte (L1) tussen de binnenrand van de 
motorkop en het uiteinde van de meenemer.

2.1.2.Voorbereiden van de buis
1) Zaag de oprolbuis op de gewenste lengte af, afhankelijk 
van het te motoriseren systeem.
2) Verwijder de bramen en de splinters van de oprolbuis.
3) Bij oprolbuizen met een gladde binnenzijde zaagt u een 
inkeping met de volgende afmetingen: 
d = 4 mm / 0.16 In; e = 28 mm / 1.1 In.

2.1.3. Assemblage motor - buis
1) Schuif de motor in de oprolbuis.

Bij oprolbuizen met een gladde binnenzijde plaatst u de inkeping over  
de nok van de adapter.

2) De meenemer mag niet axiaal kunnen verschuiven in de 
oprolbuis:

• Ofwel door de oprolbuis vast te zetten op de meenemer 
met behulp van 4 parkerschroeven Ø 5 mm of 4 stalen 
klinknagels Ø 4,8 mm geplaatst tussen 5 mm en 15 mm 
van het buitenste einde van de meenemer, ongeacht het 
type oprolbuis.

De schroeven of klinknagels mogen niet aan de motor, 
maar uitsluitend aan de meenemer worden vastgezet.

• Ofwel door een meenemerstop te gebruiken voor niet 
gladde buizen.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALLATIE

Veiligheidswaarschuwing!                         Waarschuwing!                              Informatie        
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2.1.4. Montage van de zwengel
- Gebruik een uitgaande of verlengde bedieningsas met een 

vierkante as (C) van 6 mm of een zeskantige as (D) van 
7 mm (accessoires niet bijgeleverd).

- Bevestig de aangepaste bedieningsas op de kop van de 
motor.

2.1.5. Montage van het geheel buis - motor
1) Monteer het geheel buis-motor op de eindsteun f.
2) Monteer het geheel buis-motor op de motorsteun (g), met 

kabeluitgang (h) naar beneden.

2.2. AANSLUITING
Kabels die door een metalen schot lopen moeten beschermd en geïsoleerd worden door een 
doorvoerrubber of -huls.
Maak kabels vast zodat zij niet in contact kunnen komen met bewegende delen.
De kabel van de Sunea CSI io kan verwijderd worden. Vervang hem door een identiek 
exemplaar als hij beschadigd is.
Als de motor buiten wordt gebruikt, en als de voedingskabel van het type HO5 VVF is, 
installeer de kabel dan in een UV-bestendige kabelgoot.
Zorg dat de voedingskabel van de motor toegankelijk blijft: hij moet gemakkelijk vervangen 
kunnen worden.
Monteer de voedingskabel altijd met een lus zodat er geen water in de motor kan 
binnendringen!

 - Schakel de netvoeding uit.
 - Sluit de motor aan volgens de tabel hieronder:

Volg de norm NF C 15-100 voor elektrische installaties op

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

OFF
230 V

~
50 Hz

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2Nul  Fase Aarding

230V-50Hz Blauw Bruin Geel/
groen
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2.3. IN BEDRIJF STELLEN
2.3.1. Controle nemen met de bediening 
1) Schakel de spanning in.
2) Druk de Op en Neer toetsen van het bedieningspunt 
tegelijkertijd in: Het gemotoriseerd systeem gaat snel op en 
neer, het bedieningspunt is voorgeprogrammeerd in de motor.
De motor staat nu in de programmeermodus  

2.3.2. Controle van de draairichting
1) Druk op de Op toets van het bedieningspunt:

a) Als het gemotoriseerd systeem omhoog gaat (a), is de 
draairichting correct: Ga naar de paragraaf ‘Afstellen van 
de eindpunten’.
b) Als het gemotoriseerd systeem omlaag gaat (b), is de 
draairichting niet correct: Ga verder met de volgende stap.

2) Druk op de my toets van het bedieningspunt tot het 
gemotoriseerd systeem een snelle op- en neerbeweging 
maakt: De draairichting is gewijzigd.
3) Druk op de Op toets van het bedieningspunt om de 
draairichting te controleren.

2.3.3. Afstellen van de eindpunten
Afstellen van een cassettezonwering 
Voor de cassettezonwering wordt het bovenste eindpunt automatisch afgesteld terwijl het onderste 
eindpunt manueel afgesteld moet worden.
Afstellen van het onderste eindpunt

 Gebruik niet tegelijk de my en de Neer toetsen om naar het onderste 
eindpunt te gaan.

1) Plaats het gemotoriseerd systeem in het onderste eindpunt. 
 Een druk van > 2 s op de Neer toets zorgt voor het 
continu naar beneden gaan van het gemotoriseerd 
systeem.

2) Stop het gemotoriseerd systeem op het gewenste punt.
3) Wijzig de positie van het gemotoriseerd systeem zo nodig 

met behulp van de Op of Neer toets.
4) Druk tegelijkertijd op de my en Op toetsen: het 

gemotoriseerd systeem gaat met een continue beweging 
omhoog, zelfs als de my en Op toetsen niet langer 
ingedrukt worden.

5) Druk halverwege kort op de my toets om het gemotoriseerd 
systeem te stoppen.

6) Druk opnieuw op de my toets tot het gemotoriseerd 
systeem beweegt (1,5 s naar beneden en daarna naar 
boven tot de cassette sluit): de posities van de eindpunten zijn opgeslagen.

Wacht tot de zonwering helemaal tot stilstand is gekomen voordat u naar het hoofdstuk ‘Programmeren 
van het eerste bedieningspunt’ gaat.

1
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Afstellen van een niet-cassettezonwering 
Voor de niet-cassettezonweringen moeten de bovenste en onderste eindpunten afgesteld worden.
Afstellen van het bovenste eindpunt
1) Plaats de zonwering in het bovenste eindpunt. 

 Een druk van > 2 s op de Op toets zorgt voor het 
continu naar boven gaan van de zonwering. 

2) Stop de zonwering op het gewenste punt.
3) Wijzig de positie van de zonwering zo nodig met behulp 

van de Op of Neer toets.
4) Druk tegelijkertijd op de my en Neer toetsen: de zonwering 

gaat met een continue beweging omlaag, zelfs als de my 
en Neer toetsen niet langer ingedrukt worden.

5) Druk halverwege kort op de my toets om de zonwering te 
stoppen en naar de volgende stap te gaan.

Afstellen van het onderste eindpunt
1) Plaats de zonwering in het onderste eindpunt.

 Een druk van > 2 s op de Neer toets zorgt voor het continu naar beneden gaan van de 
zonwering.

2) Stop de zonwering op het gewenste punt.
3) Wijzig de positie van de zonwering zo nodig met behulp 

van de Op of Neer toets.
4) Druk tegelijkertijd op de my en Op toetsen: de zonwering 

gaat met een continue beweging omhoog, zelfs als de my 
en Op toetsen niet langer ingedrukt worden.

5) Druk halverwege kort op de my toets om de zonwering te 
stoppen.

6) Druk opnieuw op de my toets tot de zonwering beweegt 
(1,5 s naar beneden en daarna naar boven tot de cassette 
sluit): de eindpunten zijn opgeslagen.

Wacht tot de zonwering helemaal tot stilstand is gekomen 
voordat u naar het hoofdstuk ‘Programmeren van het eerste 
bedieningspunt’ gaat.

2.3.4. Programmeren van het bedieningspunt
De motor staat in de programmeermodus:

PROG toets van het bedieningspunt dat 
u wilt opslaan:

neerbeweging: dit bedieningspunt is in de motor 
geprogrammeerd.

Als de motor niet meer in de programmeermodus staat, voer stap 2.3.1 dan opnieuw uit 
voordat u stap 2.3.4 doet.

1
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Ga verder met de 
volgende stap
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2.3.5. Opnieuw afstellen van de eindpunten
De wijziging van de eindpunten hangt af van het type gemotoriseerd systeem.

Wijzigen bij een cassettezonwering 
Bij de cassettezonwering wordt het bovenste eindpunt automatisch afgesteld terwijl het onderste 
eindpunt aangepast kan worden.
Aanpassen van het onderste eindpunt
1) Plaats de zonwering in het onderste eindpunt.
2) Druk tegelijkertijd op de Op en Neer toetsen tot de 

zonwering beweegt: de motor is in de afstelmodus.
3) Wijzig het onderste eindpunt van de zonwering met behulp 

van de Op of Neer toets.
4) Druk op de my toets tot de zonwering beweegt: de nieuwe 

positie van het onderste eindpunt is geprogrammeerd.

Wijzigen bij een niet-cassettezonwering 
Bij de niet-cassettezonweringen kunnen de bovenste en onderste eindpunten aangepast worden.
Aanpassen van het bovenste eindpunt
1) Plaats de zonwering in het bovenste eindpunt.
2) Druk tegelijkertijd op de Op en Neer toetsen tot de 

zonwering beweegt: de motor is in de afstelmodus.
3) Wijzig het bovenste eindpunt van de zonwering met behulp 

van de Op of Neer toets.
4) Druk op de my toets tot de zonwering beweegt: het nieuwe 

bovenste eindpunt is geprogrammeerd.

Aanpassen van het onderste eindpunt
1) Plaats de zonwering in het onderste eindpunt.
2) Druk tegelijkertijd op de Op en Neer toetsen tot de 

zonwering beweegt: de motor is in de afstelmodus.
3) Wijzig het onderste eindpunt van de zonwering met behulp 

van de Op of Neer toets.
4) Druk op de my toets tot de zonwering beweegt: de nieuwe 

positie van het onderste eindpunt is geprogrammeerd.

GEAVANCEERDE FUNCTIES
 Raadpleeg de fabrikant van het gemotoriseerd systeem voordat u deze functies gebruikt om de 
compatibiliteit van uw installatie te controleren.

2.3.6. ‘Back impulse’ functie
Met deze functie kan het doek gespannen worden na elke neerbeweging van de zonwering. Deze is 
instelbaar tot ½ omwenteling van de oprolbuis.
Voor het inschakelen van deze functie: 
1) Plaats de zonwering in het onderste eindpunt.
2) Druk tegelijkertijd op de my en Op toetsen tot de zonwering 

beweegt: de motor is in de programmeermodus.
3) Stel de spanning van het doek in met behulp van de Op of 

Neer toets (max. 1/2 omwenteling van de buis).
4) Druk op de my toets tot de zonwering beweegt: de spanning 

van het doek is opgeslagen.
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2.3.7. ‘Back release’ functie, alleen voor cassettezonweringen 
Met deze functie kan de spanning van het doek na het sluiten van de cassettezonwering worden 
verminderd.

De te volgen procedure voor het activeren of deactiveren van de ‘Back release’ functie is 
identiek. 

Voor de veiligheid kan deze functie slechts in 3 gevallen worden geactiveerd of gedeactiveerd door het 
bedieningspunt:

•  Na het controleren van de afstelling en vóór het opslaan van het eerste bedieningspunt.
• Na het programmeren van het eerste bedieningspunt en gedurende de volgende 4 cycli. 
• Na een enkele voedingsonderbreking en gedurende de 4 volgende cycli.

Voor het inschakelen van deze functie: 
1) Plaats het gemotoriseerd systeem in het bovenste eindpunt. 
2) Druk gelijktijdig op de my en Neer toetsen tot het gemotoriseerd 

systeem in beweging komt.
Als de ‘Back release’ functie niet actief was, is deze nu geactiveerd.
Als de ‘Back release’ functie actief was, is deze nu gedeactiveerd.

2.3.8. ‘Aanpassing van de sluitkracht’ alleen mogelijk bij cassette zonwering 
Met deze functie kan de sluitkracht van de cassette zonwering verhoogd of verlaagd worden. Er zijn 
3 niveaus: hoog, gemiddeld, laag.
Standaard is de motor in de fabriek ingesteld op het middelste niveau.
Voor de veiligheid is deze functie slechts in 3 gevallen toegankelijk door het bedieningspunt:

•  Na het controleren van de afstelling en vóór het opslaan van het eerste bedieningspunt.
• Na het programmeren van het eerste bedieningspunt en gedurende de volgende 4 cycli. 
• Na een enkele voedingsonderbreking en gedurende de 4 volgende cycli.

Voor het inschakelen van deze functie:
1) Plaats het gemotoriseerd systeem halverwege.
2) Druk kort en tegelijk op de my en Op toetsen, en druk direct 

daarna tegelijk en lang op de my en Op toetsen tot het 
gemotoriseerd systeem op en neer gaat.

De motor staat slecht 10 seconden in de 
programmeermodus.

3) Stel de sluitkracht in met behulp van de Op of Neer toets.
-  Om de sluitkracht te vergroten: druk op de Op toets tot het 

gemotoriseerd systeem langzaam beweegt: de sluitkracht van de cassette zonwering is ingesteld 
op de hoogste waarde.

-  Voor het verlagen van de sluitkracht, drukt u op de Neer toets tot het gemotoriseerd systeem 
langzaam beweegt: de sluitkracht van de cassette zonwering is ingesteld op de laagste waarde.

4) Druk op de my toets tot het gemotoriseerd systeem beweegt: de nieuwe sluitkracht is opgeslagen.

1 2
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2.4. TIPS EN ADVIEZEN VOOR DE INSTALLATIE
2.4.1. Vragen over de Sunea io?

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossingen

Het gemotoriseerd 
systeem werkt niet.

De aansluiting is niet correct. Controleer de aansluiting en wijzig deze indien 
nodig.

De thermische beveiliging van de motor 
is in werking. Wacht tot de motor afgekoeld is.

De batterij van het bedieningspunt is leeg. Controleer of de batterij leeg is en vervang 
deze indien nodig.

Het bedieningspunt is niet compatibel. Controleer de compatibiliteit en vervang het 
bedieningspunt indien nodig.

Het gebruikte bedieningspunt is niet in de 
motor geprogrammeerd.

Gebruik een bedieningspunt dat 
geprogrammeerd is of programmeer dit 
bedieningspunt.

2.4.2. Vervangen van een verloren of defect Somfy bedieningspunt
Voer de dubbele stroomonderbreking alleen uit op het systeem dat gereset moet worden.
Deze reset wist alle lokale bedieningspunten, maar de sensoren, de ingestelde eindpunten 
en de favoriete positie blijven behouden.

1) Plaats het gemotoriseerd systeem halverwege.
2) Schakel de netvoeding gedurende 2 s uit.
3) Schakel de netvoeding tussen 5 s en 15 s in.
4) Schakel de netvoeding gedurende 2 s uit.
5) Schakel de voeding weer in: het gemotoriseerd systeem 

beweegt een paar seconden. (Als het systeem in het 
bovenste of onderste eindpunt staat, gaat het kort op en 
neer).

6) Druk op de PROG toets van het nieuwe bedieningspunt 
tot het gemotoriseerd systeem op en neer gaat: het 
nieuwe bedieningspunt is opgeslagen en alle andere 
bedieningspunten zijn gewist.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.
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2.4.3. Terug naar de oorspronkelijke con guratie
Voer de dubbele stroomonderbreking alleen uit op het 
systeem dat gereset moet worden.
Deze reset wist alle bedieningspunten, alle sensoren, 
alle ingestelde eindpunten en reset de favoriete positie 
(my) van de motor.

1) Plaats het gemotoriseerd systeem halverwege.
2) Schakel de netvoeding gedurende 2 s uit.
3) Schakel de netvoeding tussen 5 s en 15 s in.
4) Schakel de netvoeding gedurende 2 s uit.
5) Schakel de voeding weer in: het gemotoriseerd systeem 

beweegt gedurende een paar seconden (Als het systeem 
in het bovenste of onderste eindpunt staat, gaat het kort 
op en neer).

6) Druk gedurende  7 s op de PROG toets van het lokale 
Somfy bedieningspunt tot het gemotoriseerd systeem op 
en neer beweegt:

 De motor is gereset naar de oorspronkelijke 

 - Voer het in bedrijf stellen opnieuw uit (zie hoofdstuk  
In bedrijf stellen).

3. GEBRUIK EN ONDERHOUD
Deze motor heeft geen onderhoud nodig

3.1. OP EN NEER TOETSEN
De Op- of Neertoets kort indrukken om het gemotoriseerd 
systeem omhoog of omlaag te laten lopen.

 Voor de cassettezonweringen is de obstakeldetectie 
actief tijdens het omlaag gaan.

3.2. STOP FUNCTIE
Het gemotoriseerd systeem is in beweging.
 - Druk kort op my: het gemotoriseerd systeem stopt 

automatisch.

3.3. FAVORIETE POSITIE (my)
Om de favoriete positie (MY) te gebruiken:
 - Druk kort op my: het gemotoriseerd systeem komt in 

beweging en stopt in de favoriete positie (my).
Voor het wijzigen of wissen van de favoriete positie (my), raadpleegt u het hoofdstuk ‘Extra 
instellingen’.
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3.4. GEBRUIK VAN DE ZWENGEL
 Gebruik de zwengel nooit zolang er geen 
bedieningspunt in de motor geprogrammeerd is.
Laat de zonwering bij gebruik van de zwengel niet 
lager zakken dan het breekpunt van de armen.

- Controleer of de voeding uitgeschakeld is.
- Steek de haak van de Somfy zwengel in het oog van de 

bedieningsas.
 - Draai de zonwering met de zwengel omhoog of omlaag.

3.5. WERKING MET EEN SOMFY ZON SENSOR
Raadpleeg de bijbehorende handleiding.

3.6. EXTRA AFSTELLINGEN
3.6.1. Opslaan of wijzigen van de favoriete positie (MY)
1) Plaats het gemotoriseerd systeem in de gewenste favoriete 

positie (my).
2) my, tot het gemotoriseerd 

systeem op en neer beweegt: de gewenste favoriete positie 
(MY) is nu opgeslagen.

3.6.2. Wissen van de favoriete positie (MY)
1) Druk op my: het gemotoriseerd systeem komt in beweging 
en stopt in de favoriete positie (my).
2) Druk opnieuw op my tot het gemotoriseerd systeem 
beweegt: De favoriete positie (MY) is nu gewist.

3.6.3. Toevoegen/Wissen van bedieningspunten en Somfy sensoren
Raadpleeg de bijbehorende handleiding.

3.7. WERKING NA EEN STROOMONDERBREKING
De Sunea CSI io is uitgerust met een elektronisch systeem, waardoor het een onderbreking van de 
netvoeding van maximaal 2 minuten kan opvangen. Na deze tijd schakelt de motor over naar een 
resetmodus van het eindpunt.
Om terug te keren naar de standaard werkingsmodus, moet een van de volgende drie handelingen 
uitgevoerd worden.
Gebruik van de Op toets 
Druk kort op de Op toets om de zonwering volledig omhoog te brengen en naar de standaard 
werkingsmodus terug te keren.
Gebruik van de Neer toets
Kort drukken op de Neer toets bewerkstelligt een neergaande beweging gedurende 1,5 s, daarna 
een opgaande beweging van de zonwering tot hij stopt bij detectie van krachtverhoging en 
vervolgens een neergaande beweging tot het onderste eindpunt en een terugkeer naar de standaard 
werkingsmodus.
Opkomen van de wind
Als de windsnelheid de ingestelde drempel op de windsensor overschrijdt, wordt een OP opdracht 
naar de motor verzonden. De zonwering gaat terug naar het bovenste eindpunt en keert terug in de 
standaard werkingsmodus.
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De zonfunctie is niet actief zolang een van de handelingen voor omhoog brengen, neerlaten 
of opkomen van de wind de motor niet heeft teruggezet in de standaard werkingsfunctie.

3.8. TIPS EN ADVIEZEN VOOR HET GEBRUIK
3.8.1. Vragen over de Sunea CSI io?

Als het gemotoriseerd systeem nog steeds niet werkt, neem dan contact op met een erkende 
installateur van automatiseringssystemen in woningen.

3.8.2. Vervangen van een verloren of defect Somfy bedieningspunt
Voor het vervangen van een verloren of defect Somfy bedieningspunt, moet u contact opnemen met 
een erkende installateur van automatiseringssystemen in woningen.

Probleem Mogelijke oorzaken Oplossingen
Het gemotoriseerd 
systeem werkt niet.

De batterij van het bedieningspunt is 
leeg.

Controleer of de batterij leeg is en vervang 
deze indien nodig.

De thermische beveiliging van de 
motor is in werking. Wacht tot de motor is afgekoeld.

4. TECHNISCHE GEGEVENS

Voeding 230 V ~ 50 Hz

Radiofrequentie 868-870 MHz io-homecontrol® twee richtingen, drie frequentiebanden.

Gebruikte frequentiebanden en 
maximaal zendvermogen:

868,000 MHz - 868.600 MHz e.r.p. < 25 mW

868,700 MHz - 869.200 MHz e.r.p. < 25 mW

869,700 MHz - 870.000 MHz e.r.p. < 25 mW

Werkingstemperatuur -20 °C tot +70 °C 

Beschermingsklasse IP 44

Veiligheidsniveau Klasse I

Hierbij verklaart SOMFY ACTIVITES SA, F-74300 CLUSES als fabrikant dat de motor die behandeld wordt in en gebruikt 
wordt zoals is aangegeven in deze handleiding en die bestemd is om te worden gebruikt met 230 V 50 Hz in 
overeenstemming is met de essentiële eisen van de Europese Richtlijnen en in het bijzonder met de Machinerichtlijn 
2006/42/EG en de EMC-richtlijn 2014/53/EU.

De volledige EU-conformiteitsverklaring staat ter beschikking op de website www.somfy.com/ce.
Philippe Geoffroy, verantwoordelijk voor de typegoedkeuringen, handelend uit naam van de Directeur van de onderneming, Cluses, 
28/01/19.
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2.1. MONT
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2.1.4. Montá  nouzové kliky
- 

- 

2.1.5. Montá  sestavy h ídele s pohonem

(f)

(g) (h)
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2.3. UVEDENÍ DO PROVOZU
2.3.1. Do asné spárování s dálkov m ovlada em 

Nahoru a Dol

2.3.2. Kontrola sm ru otá ení
Nahoru

my

Nahoru

2.3.3. Nastavení koncov ch poloh
Nastavení pro kazetové mark zy

Nastavení dolní koncové polohy
my a Dol

Dol

Nahoru Dol
my a Nahoru

my a Nahoru
my

my

5

a
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Nastavení pro standardní mark zy 

Nastavení horní koncové polohy

Nahoru 

Nahoru Dol
my a Dol

my a Dol
my 

Nastavení dolní koncové polohy

Dol

Nahoru Dol
my a Nahoru

my a Nahoru
my

my

2.3.4. Spárování s dálkov m ovlada em

PROG

Pokud pohon ji  není v re imu nastavení, zopakujte znovu krok 2.3.1 a a  poté p ejd te 
na krok 2.3.4.

1

5

5

PROG
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2.3.5. Op tovné nastavení koncov ch poloh

Zm na pro kazetové mark zy 

Zm na nastavení dolní koncové polohy

Nahoru 
a Dol

Nahoru 
Dol

my

Zm na pro standardní mark zy 

Zm na nastavení horní koncové polohy

Nahoru 
a Dol

Nahoru 
Dol

my

Zm na nastavení dolní koncové polohy

Nahoru 
a Dol

Nahoru 
Dol

my

POKRO ILÉ FUNKCE

2.3.6. Funkce Back impulse (Napínací impuls)

my 
a Nahoru

Nahoru Dol  

my
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2.3.7. Funkce Back release (Povolovací impuls)  pouze pro kazetové mark zy 

• 
• 
• 

my a Dol  

2.3.8. Funkce Nastavení síly dov ení  pouze pro kazetové mark zy 

• 
• 
• 

my a Nahoru
my a Nahoru  

Nahoru  Dol
- Nahoru

se 

- Dol

my

5 s
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2.4. TIPY A DOPORU ENÍ K INSTALACI
2.4.1. Máte otázky t kající se produktu Sunea CSI?

2.4.2. V m na ztraceného nebo po kozeného ovlada e Somfy

PROG 

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

5

VYP

VYPZAP

ZAP
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2.4.3. Návrat do v robního stavu

 

PROG  7 sekund

 
 -  

Uvedení do provozu)

3. POU ÍV NÍ A ÚDR BA

3.1. TLA ÍTKA NAHORU A DOL
Nahoru Dol

3.2. FUNKCE STOP

 - Krátce my

3.3. MEZIPOLOHA (my)

 - Krátce my

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

5

VYP

VYPZAP

ZAP

my
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3.4. POU ÍV NÍ NOUZOVÉ KLIKY

- 
- 

 -

3.5. PROVOZ SE SLUNE NÍM IDLEM SOMFY

3.6. DAL Í MO NOSTI NASTAVENÍ
3.6.1. Na tení nebo zm na oblíbené polohy (my)

my

3.6.2. Vymazání mezipolohy (my) z pam ti
my

my
se 

3.6.3. Spárování dal ího / zru ení spárování dálkov ch ovlada  a idel Somfy

3.7. FUNKCE PO P ERU ENÍ NAP JENÍ ELEKTRICK M PROUDEM

Pou ití tla ítka Nahoru 

Pou ití tla ítka Dol

Aktivace v trn m idlem

VYP
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3.8. TIPY A DOPORU ENÍ PRO POU ÍV NÍ
3.8.1. Máte otázky t kající se produktu Sunea CSI io?

3.8.2. V m na ztraceného nebo po kozeného ovlada e Somfy

4. TECHNICKÉ ÚDAJE

®

2006/42/EC 2014/53/EU 
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ÍNDICE

1. INFORMACIÓN PREVIA
1.1 ÁMBITO DE APLICACIÓN
La motorización Sunea 50 CSI se ha diseñado para automatizar todos los tipos de toldos de exterior 
horizontales con brazos (excepto los de doble pendiente, con brazos con pistones de gas o con brazos 
telescópicos) que cumplan, como mínimo, una de las siguientes condiciones:
— El producto automatizado se controla mediante un interruptor sin bloqueo (véase el documento Normas de 
seguridad adjunto).
— En posición desplegada, toda parte del producto automatizado se encuentra a una altura superior a 2,5 m 
respecto al suelo o a cualquier otro nivel de acceso permanente.
— En el caso de los toldos, la barra de carga se desplaza solo por gravedad y el peso es inferior a 15 kg.

1.2 RESPONSABILIDAD
Antes de instalar y usar la motorización Sunea 50 CSI, lea atentamente este manual de instalación y 
uso. Además de las instrucciones descritas en este manual, deben respetarse las normas detalladas en el 
documento adjunto Normas de seguridad.
La motorización Sunea 50 CSI debe ser instalada por un profesional de la motorización y la 
automatización de la vivienda, de conformidad con las instrucciones proporcionadas por Somfy y con 
la normativa aplicable en el país donde vaya a utilizarse.
Queda prohibido utilizar la motorización Sunea 50 CSI fuera de cualquier ámbito de aplicación arriba descrito. Ello 

Normas de seguridad, la exclusión de toda responsabilidad por parte de Somfy y la anulación de la garantía.
El instalador debe informar a sus clientes acerca de las condiciones de uso y de mantenimiento de la 
motorización Sunea CSI io y debe entregarles las instrucciones de uso y de mantenimiento, así como el 
documento adjunto Normas de seguridad, tras la instalación de la motorización Sunea 50 CSI. Cualquier 
operación del Servicio Posventa en la motorización Sunea 50 CSI requerirá la intervención de un profesional 
de la motorización y la automatización de la vivienda.
Para resolver cualquier duda que pudiera surgir durante la instalación de la motorización Sunea 50 CSI o para 
obtener información adicional, póngase en contacto con uno de los agentes de Somfy o visite la página web 
www.somfy.com.

Este manual se aplica a todas las versiones de Sunea 50 CSI io (par/velocidad). 

1. Información previa 90
1.1 Ámbito de aplicación 90
1.2 Responsabilidad 90

2. Instalación 91
2.1. Montaje 91
2.2. Cableado 92
2.3. Puesta en servicio 93
2.4. Trucos y consejos de instalación 97

3. Uso y mantenimiento 98
3.1. Botones Subir y Bajar 98
3.2. Función STOP 98

3.3. Posición favorita (my) 98
3.4. Uso de la manivela de emergencia 99
3.5. Funcionamiento con un sensor 

 solar Somfy 99
3.6. Ajustes adicionales 99
3.7. Funcionamiento tras un corte de 

alimentación 99
3.8. Trucos y consejos de uso 100

4. Datos técnicos 100
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Instrucciones que debe seguir obligatoriamente el profesional de la motorización y la 
automatización de la vivienda que efectúe la instalación de la motorización Sunea CSI io.
No golpee, perfore, sumerja ni deje caer nunca la motorización.
Instale un punto de mando individual para cada motorización.

2.1. MONTAJE
2.1.1. Preparación de la motorización
Compruebe que el diámetro interior del tubo sea superior 
o igual a 47 mm.
1) Monte los accesorios necesarios para la integración de 
la motorización en el tubo de enrollamiento:
• ya sea solo la rueda a en la motorización;
• o bien la corona b y la rueda c en la motorización.
2) Mida la longitud (L1) entre el borde interior del cabezal 
de la motorización y el extremo de la rueda.

2.1.2.Preparación del tubo
1) Corte el tubo de enrollamiento a la longitud deseada en 
función del producto que quiera automatizar.
2) Desbarbe el tubo de enrollamiento y elimine las virutas.
3) En caso de que el interior del tubo de enrollamiento 
sea liso, realice una muesca según las siguientes 
dimensiones: 
d = 4 mm/0,16 in ; e = 28 mm /1,1 in.

2.1.3. Ensamblaje de la motorización-tubo
1) Deslice la motorización por el tubo de enrollamiento.

En los tubos de enrollamiento de interior liso, introduzca la patilla de la corona en la muesca 
realizada.

2) El movimiento de traslación de la rueda debe quedar 
bloqueado dentro del tubo de enrollamiento:

• 
con cuatro tornillos autorroscantes Ø 5 mm o cuatro 
remaches pop de acero Ø 4,8 mm situados a una 
distancia entre 5 mm y 15 mm del extremo exterior de la 
rueda, sea cual sea el tubo de enrollamiento.

motorización, sino únicamente a la rueda.
• También puede utilizar un tope de rueda en el caso de 

los tubos que no sean lisos.  

1)

L1

L1 = …
2)

Ø > 47 mm

cb

Ø = 47 mm

a

3)

1) 2)

d e

15 mm

5 mm

L1

1

2

20 mm

2. INSTALACIÓN

¡Advertencia de seguridad!                         Atención                              Información        
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2.1.4. Montaje de la manivela de emergencia
- Use una anilla de salida o una salida de caja de toldo 

equipadas con un eje cuadrado (C) de 6 mm o un eje 
hexagonal (D) de 7 mm (accesorios no suministrados).

- Fije la anilla de salida adaptada al cabezal del motor.

2.1.5. Montaje del conjunto tubo-motorización
1) Monte el conjunto de tubo y motor en el soporte de 

extremo (f).
2) Monte el conjunto de tubo y motor en el soporte de 

motor (g) con la salida del cable (h) hacia abajo.

2.2. CABLEADO
En caso de que los cables deban atravesar una pared metálica, deben protegerse y aislarse con un 
manguito o una vaina.
Fije los cables para evitar cualquier contacto con un componente en movimiento.
El cable de Sunea CSI io es desmontable. Si está deteriorado, sustitúyalo por otro idéntico.
Si el motor se utiliza en el exterior y siempre que el cable de alimentación sea de tipo HO5 
VVF, instale el cable en un conducto resistente a los rayos UV, por ejemplo, en una 
canaleta.
Deje accesible el cable de alimentación de la motorización: debe poder ser sustituido 
fácilmente.
Efectúe siempre un bucle en el cable de alimentación para evitar que penetre agua en la 
motorización.

 - Corte la alimentación eléctrica.
 - Conecte la motorización siguiendo la información facilitada en la siguiente tabla:

Respete la norma NF C 15-100 relativa a las instalaciones eléctricas.

D

C

2

1 f

g h

1
2
3

OFF
230 V

~
50 Hz

3 x 1,5 mm2

3 x 0,75 mm2Neutro  Fase Tierra

230V-50Hz Azul Marrón Amarillo/
Verde
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2.3. PUESTA EN SERVICIO
2.3.1. Registro previo del punto de mando 
1) Conecte la corriente
2) Pulse simultáneamente los botones Subir y Bajar del 
punto de mando: Cuando el producto automatizado haga un 

mando se ha prerregistrado en el motor.
El motor permanece en modo de programación durante unos 
10 min.

2.3.2. Veri cación del sentido de rotación
1) Pulse el botón Subir del punto de mando:

a) Si el producto automatizado sube (a), el sentido de 
rotación es correcto: pase al apartado «Ajuste de los 

b) Si el producto automatizado baja (b), el sentido de 
rotación es incorrecto: pase al siguiente paso.

2) Pulse el botón my del punto de mando hasta que se 
produzca un movimiento de subida y bajada del producto 

3) Pulse el botón Subir del punto de mando para comprobar 
el sentido de rotación.

2.3.3. Ajuste de los nales de carrera
Ajuste de toldos tipo cassette

Ajuste del nal de carrera inferior
 No pulse de forma simultánea los botones  my y Bajar
inferior.

1) 
inferior. 

 Si se pulsa el botón Bajar durante > 2 s, se producirá 
un movimiento de bajada continuo del producto 
automatizado.

2) Detenga el producto automatizado en el punto deseado.
3) En caso necesario, ajuste la posición del producto 

automatizado con los botones Subir o Bajar.
4) Pulse de forma simultánea los botones  my  y Subir: el 

producto automatizado sube con un movimiento continuo 
incluso después de haber soltado los botones  my y Subir.

5) A media altura, pulse brevemente el botón my para detener 
el producto automatizado.

6) Pulse de nuevo el botón my hasta que el producto 
automatizado se ponga en movimiento (1,5 s hacia abajo y 

de carrera quedan memorizadas.

Espere a que el toldo se detenga totalmente antes de pasar al capítulo «Memorización del primer 

1

3

5

2

4

6

a

b

Ajuste

1

32

Pase
a la etapa siguiente
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Ajuste de toldos que no son tipo cofre  

Ajuste del nal de carrera superior
1) 

 Si se pulsa el botón Subir durante > 2 s, se producirá 
un movimiento de subida continuo del toldo. 

2) Detenga el toldo en el punto deseado.
3) En caso necesario, ajuste la posición del toldo con los 

botones Subir o Bajar.
4) Pulse de forma simultánea los botones my y Bajar: el toldo 

baja con un movimiento continuo incluso después de haber 
soltado los botones my y Bajar.

5) A media altura, pulse brevemente el botón my para detener 
el toldo y pasar a la etapa siguiente.

Ajuste del nal de carrera inferior
1) 

 Si se pulsa el botón Bajar durante > 2 s, se producirá un movimiento de bajada continuo 
del toldo.

2) Detenga el toldo en el punto deseado.
3) En caso necesario, ajuste la posición del toldo con los 

botones Subir o Bajar.
4) Pulse de forma simultánea los botones my y Subir: el 

toldo sube con un movimiento continuo incluso después de 
haber soltado los botones my y Subir.

5) A media altura, pulse brevemente el botón my para detener 
el toldo.

6) Pulse de nuevo el botón my  hasta que el toldo se ponga 
en movimiento (1,5 s hacia abajo y movimiento hacia arriba 

carrera están registrados.
Espere a que el toldo se detenga totalmente antes de pasar al 

2.3.4. Memorización del punto de mando
Motor en modo de programación:

PROG del punto de mando 
que se va a memorizar:

subida y bajada: este punto de mando queda memorizado 
en la motorización.

Si el motor ya no está en modo de programación, repita el punto 2.3.1 antes de pasar 
al punto 2.3.4.

1

3

5

2

4

Continúe en la 
etapa siguiente

1

3

5 6

2

4

PROG
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2.3.5. Reajuste de los nales de carrera
producto automatizado.

Modi cación en toldos de tipo cassette 

Reajuste del nal de carrera inferior
1) 
2) Pulse simultáneamente los botones Subir y Bajar hasta 

que el toldo se ponga en movimiento: el motor se encuentra 
en modo de ajuste.

3) Ajuste la posición inferior del toldo con los botones Subir 
o Bajar.

4) Pulse el botón my hasta que el toldo se ponga en 

ha quedado memorizada.

Modi cación en toldos que no son tipo cassette 

e inferior.
Reajuste del nal de carrera superior
1) 
2) Pulse simultáneamente los botones Subir y Bajar hasta 

que el toldo se ponga en movimiento: el motor se encuentra 
en modo de ajuste.

3) Ajuste la posición superior del toldo con los botones Subir 
o Bajar.

4) Pulse el botón my hasta que el toldo se ponga en movimiento: 

Reajuste del nal de carrera inferior
1) 
2) Pulse simultáneamente los botones Subir y Bajar hasta 

que el toldo se ponga en movimiento: el motor se encuentra 
en modo de ajuste.

3) Ajuste la posición inferior del toldo con los botones Subir 
o Bajar.

4) Pulse el botón my hasta que el toldo se ponga en 

ha quedado memorizada.

FUNCIONES AVANZADAS
 Póngase en contacto con el fabricante del producto automatizado antes de usar estas funciones 
para comprobar la compatibilidad de su instalación.

2.3.6. Función «Back impulse»
Esta función permite tensar la lona en cada movimiento de bajada del toldo. Se puede ajustar hasta 
½ vuelta de tubo de enrollamiento.
Para instalar esta función: 
1) 
2) Pulse simultáneamente los botones my y Subir hasta que 

el toldo se ponga en movimiento: el motor se encuentra en 
modo de programación.

3) Ajuste la tensión de la lona con los botones Subir o Bajar 
(1/2 vuelta de tubo máx.).

4) Pulse el botón my hasta que el toldo se ponga en 
movimiento: la tensión de la lona ha quedado memorizada.

1

o
3

2

4

1 2

43
o

1 2

43
o

1 2

43
o
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2.3.7. Función «Back release» únicamente para toldos tipo cassette 

Por seguridad, esta función se puede activar o desactivar desde el punto de mando únicamente en tres 
casos:

• 
• tras memorizar el primer punto de mando y durante los cuatro ciclos siguientes; 
• tras un simple corte de la alimentación y durante los 4 ciclos siguientes.

Para instalar esta función: 
1) Coloque el producto automatizado
2) Pulse de forma simultánea los botones my  y Bajar hasta que 

el producto automatizado se ponga en movimiento.

inactiva.

2.3.8. Función «Esfuerzo de cierre» únicamente para toldos tipo cassette 
Esta función permite aumentar o reducir el esfuerzo de cierre del cassette del toldo en función de 3 niveles 
(elevado-medio-bajo).
Por defecto, el motor viene de fábrica con el nivel medio.
Por seguridad, a esta función se accede con un punto de mando únicamente en tres casos:

• 
• tras memorizar el primer punto de mando y durante los cuatro ciclos siguientes; 
• tras un simple corte de la alimentación y durante los 4 ciclos siguientes.

Para instalar esta función:
1) Coloque el producto automatizado en posición intermedia.
2) Pulse brevemente y de forma simultánea los botones my y 

Subir, seguido de una pulsación sostenida y simultánea 
de my y Subir hasta que el producto automatizado se ponga 
en movimiento.

El motor se encuentra en modo programación sólo 
durante 10 s.

3) Ajuste el esfuerzo de cierre con los botones Subir o Bajar.
-  Para aumentar el esfuerzo de cierre, pulse el botón Subir 

hasta que se produzca un movimiento lento del producto 
automatizado: el esfuerzo de cierre del toldo tipo cassette pasa a ser de nivel superior.

-  Para reducir el esfuerzo de cierre, pulse el botón Bajar hasta que se produzca un movimiento lento 
del producto automatizado: el esfuerzo de cierre del toldo tipo cassette pasa a ser de nivel inferior.

4) Pulse el botón my  hasta que el producto automatizado se ponga en movimiento: el nuevo esfuerzo de 
cierre ha quedado memorizado.

1 2

o

o

0,5 s 5 s

1 2

3 4
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2.4. TRUCOS Y CONSEJOS DE INSTALACIÓN
2.4.1. ¿Tiene alguna pregunta sobre Sunea CSI?

Problemas Posibles causas Soluciones

El producto 
automatizado no 
funciona.

El cableado es incorrecto. preciso.

El motor está en modo de protección 
térmica. Espere a que se enfríe el motor.

La pila del punto de mando está 
agotada.

El punto de mando no es compatible. de mando si es preciso.

El punto de mando no está registrado 
en el motor.

Utilice un punto de mando registrado o registre 
este punto de mando.

2.4.2. Sustitución de un punto de mando Somfy perdido o dañado
Realice el doble corte de corriente solamente en el producto en el que quiera hacer el 
reset.
Esta operación de reinicio elimina todos los puntos de mando locales, pero se conservan 

1) Coloque el producto automatizado a media altura.
2) Corte la alimentación eléctrica durante 2 segundos.
3) Vuelva a conectar la alimentación eléctrica entre 5 y 

15 segundos.
4) Corte la alimentación eléctrica durante 2 segundos.
5) Conecte nuevamente la alimentación eléctrica: el producto 

automatizado se mueve durante unos segundos. (Si la 

realizará un breve movimiento de subida y bajada).
6) Pulse el botón PROG del nuevo punto de mando hasta que 

el producto automatizado realice un movimiento de subida 
y bajada: se borran todos los puntos de mando anteriores 
y el nuevo punto de mando queda memorizado.

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON
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2.4.3. Restablecimiento de la con guración original
Realice el doble corte de corriente solamente en el 
producto en el que quiera hacer el reset.
Esta operación de reinicio elimina todos los puntos de 

1) Coloque el producto automatizado a media altura.
2) Corte la alimentación eléctrica durante 2 segundos.
3) Vuelva a conectar la alimentación eléctrica entre 5 y 

15 segundos.
4) Corte la alimentación eléctrica durante 2 segundos.
5) Conecte nuevamente la alimentación eléctrica: el producto 

automatizado se mueve durante unos segundos (si la 

realizará un breve movimiento de subida y bajada).
6) Pulse el botón PROG del punto de mando local Somfy 

durante unos 7 s hasta que se realicen dos movimientos 
de subida y bajada del producto automatizado:

 
 - Repita el procedimiento de puesta en marcha (véase el 

capítulo Puesta en marcha).

3. USO Y MANTENIMIENTO
Esta motorización no precisa ninguna operación de mantenimiento

3.1. BOTONES SUBIR Y BAJAR
Al pulsar brevemente el botón de subida o bajada, el producto 
automatizado sube o baja por completo.

 En el caso de los toldos tipo cassette, la detección del 
obstáculo se encuentra activa durante el descenso 
completo.

3.2. FUNCIÓN STOP
El producto automatizado debe estar en movimiento.
 - Pulse brevemente el botón my: el producto automatizado 

se detiene automáticamente.

3.3. POSICIÓN FAVORITA (my)

 - Pulse brevemente el botón my: el producto automatizado 
se pondrá en movimiento y se detendrá en la posición favorita (my).

2 s

2 s15 s

5 s

PROG.

1

6

5

3

2

4

OFF

OFFON

ON

my

1

2

3

my
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3.4. USO DE LA MANIVELA DE EMERGENCIA
 No use nunca la manivela de emergencia mientras no 
haya ningún punto de mando memorizado en el motor.
No baje el toldo por debajo del punto de rotura del 
brazo con la manivela.

- Compruebe que se ha cortado la alimentación eléctrica.
- Pase el gancho de la manivela de emergencia Somfy por 

la anilla de salida.
 - Gire la manivela para subir o bajar el toldo.

3.5. FUNCIONAMIENTO CON UN SENSOR SOLAR SOMFY
Consulte el manual correspondiente.

3.6. AJUSTES ADICIONALES
3.6.1. Registro o modi cación de la posición favorita 
(«my»)
1) Sitúe el producto automatizado en la posición favorita 

2) Pulse el botón my durante unos 5 s hasta que el producto 
automatizado
quedará registrada.

3.6.2. Eliminación de la posición favorita («my»)
1) Pulse el botón «my»: el producto automatizado se pondrá 

2) Pulse de nuevo el botón my hasta que el producto 
automatizado se ponga en movimiento: la posición favorita 

3.6.3. Adición o eliminación de puntos de mando y sensores de Somfy
Consulte el manual correspondiente.

3.7. FUNCIONAMIENTO TRAS UN CORTE DE ALIMENTACIÓN
Sunea CSI io está equipado con un sistema electrónico que le permite soportar los cortes de la 
red eléctrica de una duración inferior a 2 min. Pasado este tiempo, el motor pasa a un modo de 

 Para volver al modo de funcionamiento estándar, debe llevarse a 
cabo una de las 3 operaciones siguientes.
Uso del botón Subir 
Al pulsar brevemente el botón Subir, el toldo sube totalmente y se vuelve al modo de funcionamiento 
estándar.
Uso del botón Bajar
Al pulsar brevemente el botón Bajar, el toldo baja 1,5 s y sube a continuación para detenerse 

funcionamiento estándar.
Aparición de viento
Cuando la velocidad del viento supera el umbral ajustado en el sensor de viento, se envía una 

funcionamiento estándar.
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La función Sol está inactiva mientras una de las operaciones de subida, bajada o aparición 
de viento no devuelva el motor al modo de funcionamiento estándar.

3.8. TRUCOS Y CONSEJOS DE USO
3.8.1. ¿Tiene alguna pregunta sobre Sunea CSI io?

Si el producto automatizado sigue sin funcionar, póngase en contacto con un experto en motorización 
y domótica.

3.8.2. Sustitución de un punto de mando Somfy perdido o dañado
La sustitución de puntos de mando perdidos o deteriorados debe ser llevada a cabo por un instalador 
profesional de la motorización y la automatización de la vivienda.

Problemas Posibles causas Soluciones
El producto 
automatizado no 
funciona.

La pila del punto de mando está 
agotada.
La motorización está en modo de 
protección térmica. Espere a que la motorización se enfríe.

4. DATOS TÉCNICOS

Alimentación 230 V~ 50 Hz

Frecuencia de radio 868-870 MHz io-homecontrol® bidireccional tribanda.

Bandas de frecuencia y potencia máxima utilizadas:

868,000 MHz - 868,600  MHz e.r.p. < 25 mW

868,700 MHz - 869,200 MHz e.r.p. < 25 mW

869,700 MHz - 870,000 MHz e.r.p. < 25 mW

Temperatura de uso De - 20 °C a + 70 °C 

Índice de protección IP 44

Nivel de seguridad Clase I

En virtud del presente documento, SOMFY ACTIVITES SA, F-74300 CLUSES declara, en calidad de fabricante de la 
motorización objeto de las presentes instrucciones, marcada para recibir alimentación a 230 V~50 Hz y utilizada tal y 
como se indica en las mismas, cumple las exigencias básicas de las directivas europeas aplicables y, en particular, la 
Directiva sobre máquinas 2006/42/CE y la Directiva sobre equipos radioeléctricos 2014/53/UE.

El texto completo de la declaración de conformidad en la UE se encuentra disponible en www.somfy.com/ce.
Philippe Geoffroy, responsable de homologaciones, en representación del director de la actividad, Cluses, 06/2020.
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